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Szada

Itt van a tél, 
itt van újra?
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Boldog új évet kívánok 
minden olvasónknak!
Polgár Gyula vagyok az új-
ság decembertôl kinevezett új
fôszerkesztôje. A lapot kéz-
ben tartva rögtön észrevehetik
az alapvetô változást, az új-
ság ettôl az évtôl kezdve telje-
sen színes formátumban jele-
nik meg. Ez arra ösztönöz
bennünket, hogy a falu ese-
ményeirôl több fotót szer-
kesszünk a kiadványba, en-
nek megfelelôen a tartalmat is
színesítjük. Az újság szerke-
zetét és megjelenését is vál-
toztatjuk, megtartva azonban azokat az értékeket, amit az
elôzô fôszerkesztô több éven keresztül kialakított. Szeretnék
többet foglalkozni a helytörténettel – a Tájházban felhalmozott
értékek erre ösztönöznek, de természetesen szeretnék más jó
dolgokról is jókat írni. Ehhez kérem az önök segítségét!

Polgár Gyula fôszerkesztô

Kéményseprô-ipari közszolgáltatás
A Magyar Kémény Kft. értesítette Polgármesteri Hivatalunkat,
hogy 2012-ben a kéményseprô-ipari közszolgáltatást Szada köz-
igazgatási határán belül a Kft. alkalmazottai látják el.
KKöözzssééggüünnkkbbeenn  22001122..  jjaannuuáárr  1100--ttôôll  ffeebbrruuáárr  2299--iigg Baksza József
vállalkozó és dolgozói végzik ezt a feladatot. A Magyar Kémény
Kft. alkalmazásában álló személyek névre szóló, arcképes kitû-
zôkkel rendelkeznek. Kérjük a lakosságot, hogy a kéményseprôk
munkáját támogassák, de a lakásukba csak akkor engedjék be
ôket, ha hitelesen igazolták magukat. 
A kéményseprôket a 06-27-307-499-es telefonszámon tudják
ellenôrizni.

Kézmûves foglalkozások a Tájházban
Várjuk olyan lányok, asszonyok jelentkezését, akik szívesen fog-
lalkoznának különféle kézmûvességgel, kötéssel, horgolással,
hímzéssel, szövéssel, gyöngyözéssel és kicsit ismerkednének a
népi kultúrával. A foglalkozások Szadán a Tájházban lesznek. Je-
lentkezni Dulai Sándornénál a 06-209-117-212 telefonon lehet.
A foglalkozások idôpontját a jelentkezôkkel közösen beszéljük
meg.

FELHÍVÁS

Tisztelt Lakótársak!
Megkérjük Önöket, hogy kukáikra feltétlenül ír-
ják rá az utcanevet és házszámot!

Szada Nova NKft.

„ÉLETÚT” – Önéletírói pályázat 
idôseknek, nyugdíjasoknak

A Nemzeti Erôforrás Minisztérium a Nemzeti Család- és Szo-
ciálpolitikai Intézettel közösen pályázatot hirdet 60 év feletti ter-
mészetes személyek számára. A pályázat során a pályázóktól
önéletírásokat, visszaemlékezéseket várnak az alábbi témakörök
valamelyikében: személyes múlt, az életút egy-egy eseményének,
valamely emlékezetes pillanatának, esetleg egy történelmi pilla-
natnak a megírása. A pályázó egy témakörben adhat be pályáza-
tot levélben vagy elektronikus úton (e-mailben). A pályázat úgy
is benyújtható, ha azt a nagyszülô unokája segítségével valósítja
meg. Ebben az esetben a nagyszülôvel – a fenti témakörökben –
készített interjú formájában is elfogadunk pályamûvet, melyet a
nagyszülô nyújthat be. 
A beérkezett pályamûveket szakmai bírálóbizottság bírálja el, a
legjobb pályázatot beküldôk pénzjutalomban illetve ajándékcso-
magban részesülnek. A pályázatok beadásának határideje 22001122..
ffeebbrruuáárr  1155..  
A részletes pályázati felhívás az alábbi honlapról tölthetô le:

hhttttpp::////nnyyuuggddiijj..kkoorrmmaannyy..hhuu//ppaallyyaazzaattookk

GGyyáásszzjjeelleennttééss
Köszönetet mondunk a rokonoknak, ismerôsöknek, barátok-
nak, szomszédoknak, akik szerettünk TTÓÓTTHH  LLÁÁSSZZLLÓÓ  teme-
tésén megjelentek, virágaikkal, részvétnyilvánításaikkal fájdal-
munkon enyhíteni igyekeztek. Gyászoló család

Köszönjük, hogy az elôzô években 
adójuk 1%-ával támogatták Óvodánkat!

Ebben az évben is várjuk 
személyi jövedelemadójuk 1%-át.

Székely Bertalan Általános Mûvelôdési Központ 
Kulturális Alapítvány adószáma:

19186797-1-13

Karácsonyi ajándékcsomag osztás
Szada Község Önkormányzat Képviselô-testülete a hagyomá-
nyoknak megfelelôen ebben az évben is ajándékcsomaggal kö-
szöntötte a 70 év fölöttieket és a nehéz körülmények között élô
családokat. December 16-án pénteken délelôtt a régi varroda
épületében közel 400 db ajándékcsomagokat adott át Vécsey
László polgármester és a képviselô-testület tagjai. Akik ezen a
napon az ajándékcsomagot nem tudták átvenni, azok 2011. de-
cember 19-én hétfôn délután kapták meg az önkormányzat aján-
dékát. Az adományok összeállításához nagyban hozzájárult MMooll--
nnéérrnnéé  TTeelleekk  KKaattaalliinn (aki a sok-sok csomag finom tésztát adta) és
a VV--CCoonnttaacctt  KKfftt.. (a tetemes mennyiségû kávét biztosították)
Utólag is köszönjük a felajánlásokat!

Zeneiskolai karácsonyi koncert
December 16-án, péntek délután mutathatták meg kezdô és ha-
ladó zeneiskolások tudásukat. Az iskola emeletén rendezett Ka-
rácsonyi koncerten, szülôk, hozzátartozók hallgathatták meg
mit tanultak a gyerekek félév alatt. Felléptek az óvodás szolféso-
sok is, akik karácsonyi dalokat énekeltek Takács Benedek trom-
bita kíséretével. A
koncertet megtisz-
telte az új igazgató
nô Greffné Kállai
Tünde is. Több ta-
nárnô is izgult a
tanítványokért. A
majd 3 órás kon-
certet a Ave Maria-
val zárták, amit a
zenetanárok adtak
elô.
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Téli csúszásmentesítési kötelezettség
TTiisszztteelltt  LLaakkóókk!!  Ezúton szeretnénk felhívni a lakosság figyelmét,
hogy minden ingatlantulajdonos köteles az ingatlan határa és az út-
test széle közötti területet, illetve a járdát a hótól és az egyéb
szennyezôdésektôl mentesíteni. Kérjük elôzzük meg a bajt, tartsuk
tisztán a járdákat, mivel balesetek és egyéb károkért a lakó felelôs!

SSzzaaddaa  NNoovvaa  NNKKfftt..

Falugazdász fogadóórái
Kérem a Tisztelt Termelôket, hogy ôstermelôi igazolványaikat
2012. március 20-ig hosszabbítsák meg.
A 2012-es falugazdászi fogadóóráim a következôképpen módosul-
nak:

VVeerreesseeggyyhháázz  PPoollggáárrmmeesstteerrii  HHiivvaattaall
Hétfô: 8.00-12.00, 13.00-16.00 óráig
Csütörtök: 8.00-12.00, 13.00-16.00 óráig
Péntek: 8.00-12.00 óráig

GGööddööllllôô,,  KKoottlláánn  SSáánnddoorr  uu..  33..
Kedd: 8.00-12.00, 13.00-16.00 óráig
Szerda: 8.00-12.00, 13.00-16.00 óráig

A jelenlegi fogadóórák módosulhatnak. Megértésüket elôre is kö-
szönöm.

ÉÉrrddeekkllôôddnnii  lleehheett::  0066--3300--336633--44115533

Kurucz István falugazdász

Élelmezési térítési díjak 
2012. január 1-jétôl
2012.január 1-tôl a 25%-os ÁFA 27%-ra emelkedett, ezért az in-
tézményi térítési díjak az alábbiak szerint változnak:

ÓÓvvooddaa  ggyyeerrmmeekk  
Tízórai + ebéd + uzsonna: 362+98(Áfa) = 460 Ft
Tízórai + ebéd: 302+82(Áfa) = 384 Ft
Ebéd: 223+60(Áfa) = 283 Ft
Gyermek vendég ebéd: 310+84(Áfa) = 394 Ft

NNaappkköözzii  ggyyeerrmmeekk::
Tízórai + ebéd + uzsonna: 435+117(Áfa) = 552 Ft
Tízórai + ebéd: 355+ 96(Áfa) = 451 Ft
Ebéd: 268+ 72(Áfa) = 339 Ft

IInnttéézzmméénnyyii  ddoollggoozzóókk  eebbéédd::
278+250 (90% rezsi költség)+143 (ÁFA) = 671 Ft

KKüüllssôô  ééttkkeezzôôii  eebbéédd::
278+250 (90% rezsi költség)+143 (ÁFA) = 671 Ft

SSzzoocciiáálliiss  ééttkkeezzôôii  eebbéédd::
278+250 (90% rezsi költség)+143 (ÁFA) = 671 Ft

TTáábboorr  ggyyeerrmmeekk  eebbéédd::
232+209 ( 0% rezsi költség)+119 (ÁFA) = 560 Ft

FELHÍVÁS Gyenes Krisztina megsegítésére
Sokan hallottak Gyenes Krisztina
súlyos betegségérôl. (December
10-i hétvégén Kriszti óvónô (Sza-
da, Katica csoport) 38 évesen agy-
vérzést kapott.) A gyógykezelés és
a rehabilitáció költséges és hosszú
ideig is eltarthat. Ezért úgy gondol-
tuk, hogy a leghatékonyabban
anyagi segítséggel tudjuk támogat-
ni a felépülését. 
Aki segíteni szeretne a következô
számlaszámra küldheti a hozzá-
járulását. 

Gyenes János OTP Bank 11773425-02705361
A közleménybe tüntessék fel: Gyenes Krisztina részére
Gyenes Krisztinának pénzgyûjtô ládát helyeztek ki a COOP üz-
letben és az Óvodában.
Dr. Farkas Anikó „Karácsonyanyó” egy külön honlapot hozott lét-
re Gyenes Krisztina támogatásra. 

(www.csaladi-karacsony.com/adventimesek) 
Itt bôvebben is tájékozódhatnak a kezdeményezésekrôl.

Komposztálás Örömmel nyugtázzuk, hogy a kom-
posztálási akciónkhoz egyre több lakó csatlakozott. Várjuk továb-
bi jelentkezésüket a www.szadanova@freemail.hu címre. Akinek 
lehetôsége van az mellékeljen 1 db fényképet.   Szada Nova NKft.

Felfüggesztett börtönt kért az ügyész
Pásztor Bélára!

AA  PPeesstt  MMeeggyyeeii  BBíírróóssáággoonn  jjaannuuáárr  1100--éénn  aazz  üüggyyéésszz  ffeellffüüggggeesszztteetttt
bböörrttöönnbbüünntteettéésstt  kkéérrtt  PPáásszzttoorr  BBéélláárraa,,  VVeerreesseeggyyhháázz  ppoollggáárrmmeesstteerréé--
rree  kküüllöönnöösseenn  nnaaggyy  vvaaggyyoonnii  hhááttrráánnyytt  ookkoozzóó  hhûûttlleenn  kkeezzeellééss  bbûûnntteett--
ttee  mmiiaatttt..  AA  vvééddôô  bbûûnnccsseelleekkmméénnyy  hhiiáánnyyáábbaann  aa  vvááddllootttt  ffeellmmeennttéésséétt
iinnddííttvváánnyyoozzttaa.. AAzz  ííttéélleetthhiirrddeettééss  jjaannuuáárr  2233--áánn  lleesszz..

A vádirat szerint a vádlott az önkormányzat képviseletében
1996 nyarán 27,5 millió forintért eladott egy belterületi ingatlan-
csoportot a budapesti S+G Kft.-nek. A szerzôdésben kötelezett-
séget vállalt arra, hogy irreálisan rövid idô, mindösszesen: 13 nap
alatt közmûvesítik az ingatlanokat.

A szerzôdés alapján a közmûvek kiépítése csak akkor tekinthe-
tô teljesítettnek, ha valamennyi közmû elkészül. A vádlott – az
önkormányzati rendeletben foglaltak ellenére - csak a vételi szán-
dékot terjesztette a képviselô testület elé, a szerzôdéstervezetet, a
közmûvesítési kötelezettséget, annak határidejét, nem.

A közmûvesítés még 2003-ban sem fejezôdött be teljesen, a
vevô illetve jogutódja, a Somody Kft. kötbér követelése erre vo-
natkozóan 267 millió forintot tett ki. Emiatt a felek pereskedtek,
majd megegyeztek: aazz  öönnkkoorrmmáánnyyzzaatt  aa  vveevvôônneekk  112222  mmiilllliióó  ffoorriinn--
ttoott  ffiizzeetteetttt  kkii  kkööttbbéérrkkéénntt..  (Forrás: Veresegyházi Hírhatár Online)

Krisztina
óvónéni
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• Nehéz évet hagyott maga mögött az Országgyûlés és a gazda-
sági helyzetet tekintve az idei még nehezebb lesz. Polgármes-
ter úr hol érzékelte leginkább a gondokat?

Tisztelettel fejet hajtok a magyar emberek türelemben és remény-
ben tanúsított kitartása elôtt. Nehezebb lett az élet, szûkösebb a
megélhetés. Javul ugyan a tendencia, de még mindig kevés a mun-
kahely, többet kell dolgoznunk olykor kevesebb pénzért. Sok csalá-
dot fojtogat a devizahitel csapdája. Mindez pedig lecsapódik az ön-
kormányzatnál is. Polgármesteri, de képviselôi munkám során is
egyre számosabb kemény élethelyzettel szembesülök, s az emberek
többsége érthetô módon nem világmegváltó szándékkal, hanem a
saját konkrét gondjának megoldása érdekében fordul hozzám.

• Csôdhelyzettel riogatja Európa Magyarországot! Erre mekkora
esélyünk van?

Jelen pillanatban a „riogatás” célkeresztjében Görögország, Ciprus,
Portugália és Írország áll. Minket inkább azért ijesztgetnek, hogy
az IMF hitelrôl folyó tárgyalásokon rontsák a pozícióinkat. A ma-
gyar gazdaság állapota már nem indokolja a csôdhelyzet emlegeté-
sét. A globalizmus kiszolgálására berendezkedett, gyengülô európai
és hazai baloldal ugyan politikai indítékból a „minél rosszabb, an-
nál jobb” taktikát követi, nemzetközi médiahisztériát gerjesztenek,
de nem fognak célt érni, Európa nemzetei talpra fognak állni. Ma-
gyarország ebben jó példával élen jár, a globalista erôk tartanak a
magyar példa terjedésétôl, ezért kapunk hideget, meleget.

• Országgyûlési képviselôként milyen problémákkal szembesült
a fogadóóráin?

A devizahiteleikkel küzdôk nagy számban keresnek meg. Számukra
egyre több megoldási lehetôségrôl tudok beszámolni. Nagy gond a

munkanélküliség, de szociális, családi, egészségügyi, építéshatósági
illetve hatósági eljárási gondokkal is megkeresnek. A nyugdíjrend-
szer átalakítása - fôként a kedvezményes nyugdíjazás megváltozása -
sajnálatosan sok sebet ütött, miközben a társadalom nagy többségé-
nek igazságérzetével találkozott. Felemelô érzés, hogy vannak, akik
a maguk baján túlnézve dicsérni vagy korholni, tanácsot adni jön-
nek, vagy csak azért, hogy egy kicsit beszélgessünk a világ dolgairól.
Magánszemélyek mellett civil szervezetek többnyire pályázati
ügyekkel, intézmény finanszírozási kérdésekkel fordulnak hozzám.
Cégek esetében a körbetartozás érzékelhetôen még mindig súlyos
konfliktus forrás. És persze gyakran eljönnek az internetes, telefo-
nos kapcsolattartás ellenére egyes polgármester kollégáim személye-
sen is az önkormányzati, a köznevelési, vagy épp a közfoglalkozta-
tási gondjaikkal.

• Az Országgyûlésben a gondok és problémák mellett persze
történtek jó dolgok is az elmúlt egy évben. Képviselôként volt
ebben is része?

Közjogi kereteit tekintve Magyarország 2012. január elsejével
más ország lett. Öröm, hogy ennek a nagy átalakításnak törvény-
hozóként egy kicsit én is tevôleges részese lehettem. Örömöm
mellé azonban kezdettôl társul szegôdött a felelôs aggodalom,
hogy milyen is lesz az új rendszer, amit létrehoztunk. Az Alap-
törvény és az elfogadott sarkalatos törvények ugyanis elkezdenek
mûködni és az elkövetkezô két évben ezt már a mindennapi éle-
tünk szintjén is érzékelni fogjuk.  A hatalmas intézményi átalakí-
tások illesztékei eleinte valószínûleg csikorogni fognak, ilyen lép-
tékû változásnak ez természetes velejárója. De hiszem, hogy a jó
irányválasztás a többség javára és megelégedésére lendületbe fog-
ja hozni a rendszert. Ezért fogok dolgozni a ciklus második felé-
ben.

• A járási központok kialakítása miképpen érinti Szadát?
Igazgatástörténeti szempontból sehogyan sem. Szada a Gödöllôi
Járás része volt és a január 12-én napvilágot látott koncepció sze-
rint az is marad. A tervezett Gödöllôi Járás nagyjából az egykori
gödöllôi és aszódi járás területét öleli fel, s ezzel Pest Megye leg-
nagyobb, 178 ezer lakost kiszolgáló járása lesz. A folyamatban lé-
vô társadalmi egyeztetés során persze kisebb változások elképzel-
hetôk, de ez Szada helyzetén szerintem nem fog változtatni. Lát-
ni kell, hogy a mindennapi életünkre igen csekély kihatással lesz,
hogy megyei, illetve járási szinten a formálódó kicsi és hatékony
állam a kormányhivatalok irányításával hogyan szervezi meg ön-
magát. Ami ebbôl számunkra, állampolgárok számára fontos,
hogy olcsón, gyorsan, sorban állás nélkül, lakóhelyünkhöz minél
közelebb tudjuk intézni ügyeinket. Mivel a járás területén több
olyan város is van, amely fejlettsége révén egy kisebb járásokról
szóló koncepcióban akár járási székhely is lehetne, bízom benne,
hogy nagy kiterjedése és lakosságszáma ellenére a Gödöllôi Járás
valóban hatékony lehet. Ügyeinket alapvetôen a kormányabla-
kokká alakuló, jelenleg még okmányirodaként létezô intézmé-
nyekben intézzük majd, s ilyenbôl Szada szomszédságában kettô
is található, három illetve öt kilométer távolságban. Polgármeste-
ri Hivatalunk pedig önálló marad, az eddig ismert és megszokott
helyén.

Lakóingatlanokat semmilyen 
körülmények között nem terhelünk adóval

Évindító beszélgetés Vécsey László polgármester úrral

Vécsey László polgármester
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• Nézzünk egy kicsit körül saját házunk tájékán! Szada 2012-es
költségvetése mit céloz meg? Szinten tartás, fejlôdés, mire lesz
kilátásunk?

2012-es költségvetésünk elkészítésére február közepéig van idônk.
Vannak eldöntött sarkalatos kérdések, például, hogy lakóingatlano-
kat semmilyen körülmények között nem terhelünk adóval. Vannak
bizonytalanságok, például az iskolai nevelés állami fenntartásba vé-
teléhez kapcsolódó éven belüli finanszírozás. Amennyit így január
közepén látunk, abból az következik, hogy idén is takarékos, egyen-
súlyra és biztonságra törekvô költségvetést kell készítenünk, ami
legalább a szinten tartást biztosítja. Zsugorodni nem szeretnénk, de
itt-ott bizony vissza kell fognunk a kiadásainkat. Már csak azért is,
hogy élni tudjunk az adódó fejlesztési lehetôségekkel. Év elején el-
dôl, hogy az új óvoda pályázatunk nyertes lesz-e, s ha igen, akkor
ehhez több tízmilliós nagyságrendû önrészt kell biztosítanunk. A
napokban nyújtunk be egy mezôgazdasági útfelújítási pályázatot, az
útjainkra általában véve is muszáj lesz költenünk, ezért az év folya-
mán megjelenô kiírásokat is figyelni fogjuk. Röviden: nem szeret-
nénk letérni a fejlôdés útjáról.

• 2011-ben sok minden történt a településen, beruházások, pá-
lyázatok lezárása, mit emelne ki elsôsorban?

A szennyvízhálózat és a tisztítómû bôvítése, korszerûsítése Veres-
egyházzal és Erdôkertessel közösen jó ütemben halad. A csatorna-
hálózat elkészülte után Szadán mintegy tíz kilométeren végzünk
emelt szintû úthelyreállítást, amibôl hat kilométer az idén elkészült,
s ami az utóbbi évtizedek legnagyobb volumenû útépítési munkája
volt. Tavaly sikerült aszfaltburkolattal ellátni a Margita térség úthá-
lózatának jelentôs részét, idén a növénytelepítéssel lezártuk és elszá-
moltuk a projektet. Szomorúan jegyzem meg, hogy a kiültetett nö-
vényzet húsz-harminc százalékát ismeretlenek néhány hónapon be-
lül eltulajdonították. A Mélyárok vízgyûjtô területén harmadik ne-
kifutásra, sikeres pályázat segítségével megépítettük a csapadékvíz
elvezetô rendszer elsô ütemét a veresegyházi befogadótól. Teljesen
átépítjük, korszerûsítjük a sportpálya klubépületét, áprilisra remél-
hetôleg át is adhatjuk. A szadai faluközpont formálásának második
ütemeként birtokba vehettük megújult Fôterünket. Jelentôs átala-
kításokat hajtottunk végre intézményeink szerkezetében, mûködé-
sében. A Szociális Alapellátó, a Szada Nova NKft. és az Iskola élén
új vezetôket köszönthettünk, új körzeti megbízott rendôrünk pe-
dig munkájával kivívta a köz tiszteletét és megbecsülését. Megraga-
dom az alkalmat, hogy a 2111 Szada új fôszerkesztôjét, Önt is kö-
szöntsem abból az alkalomból, hogy lapunk megújult küllemû, tel-
jesen színes kiadásának elsô lapszámát vehetjük kézbe januárban.
Községünk pezsgô, színes, programokban gazdag életérôl, a szadai
emberek áldozatos közösségi munkájának eredményeirôl a 2111-
bôl érdemes visszaidézni az elmúlt évet. Nehéz és igaztalan lenne
bármit is kiemelni ezek közül.

• Az általános iskola rendhagyó módón indult – gondolok itt az
igazgató leváltására, majd az új igazgató megválasztására.
Január 1-jétôl a személyi kérdések megoldódtak, de az alapve-
tô problémákat sikerült-e orvosolni?

A szadai iskolának a szadai gyerekek nevelésére, oktatására kell össz-
pontosítania. Minden további kérdés másodlagos. Greffné Kállai
Tünde személyében az elsô hetek visszajelzései alapján jó vezetôt
találtunk. Ha a gyerekekkel, a szülôkkel sikerül bizalomra épülô, al-
kotó légkört kialakítania, aminek már mutatkoznak jelei, akkor bi-
zakodással tekinthetünk a jövôbe. Nem rejtem véka alá, hogy több
szálon is fut az iskola eddigi mûködésének vizsgálata, ezek eredmé-
nyébôl mindenkinek le kell majd vonnia a személyre szabott követ-
keztetéseket. A szakmai átvilágítás nyomán Igazgató Asszony már
megtette, illetve a továbbiakban is határozottan meg fogja tenni a
szükséges lépéseket. Önkormányzatunk megelégedésére szolgál,
hogy ebben a pedagógusaink döntô többségének támogatását is
bírja, akik munkájára a jövôben is számítunk.

• Mennyit változik a helyzet, ha az állam átveszi az általános is-
kolákat!

Erkölcsi tartalmat nyer a nevelés, országosan összevethetô egységes
tudásszint követelmények lépnek életbe. Visszaáll a vezetôk és a pe-
dagógusi munka minôsítésének egységes rendszere a pedagógus
életpálya modell keretében, szigorú és objektív szakmai kritériumok
alapján. Mindez azért, hogy a magyar gyerekek egyenlô eséllyel jus-
sanak versenyképes tudáshoz függetlenül attól, hogy tanyán vagy
nagyvárosban járnak iskolába. Annak érdekében, hogy zökkenô-
mentesen bonyolódjon, nekünk Szadán úgy kell felkészülnünk az
átadásra, hogy a mi iskolánkban megfelelô képesítéssel rendelkezô
pedagógusok, megfelelô óraszámban, az iskola fizikai adottságaihoz
és a növekvô gyermeklétszámhoz mérten  optimális létszámmal lás-
sák el hivatásukat. Ez ma még nem így van, de reményeim szerint a
második félév folyamán rendezzük ezeket az ügyeket. Mindenekfö-
lött törekszünk arra, hogy a leginkább érintett célközönség, a sza-
dai tanulók a lehetô legkevésbé érezzék meg az ô érdekükben szük-
séges változtatásokat.

• A következô választások még odébb vannak, de azért politi-
kusként biztos figyel erre is. Polgármester úrnak milyen tervei
vannak a ciklus végéig?

Végzem a munkámat, ahogyan eddig is. Igyekszem a fölhalmozott
ismereteim, tapasztalataim legjavát nyújtva, erôt, idôt, energiát nem
kímélve teljes mértékben megfelelni hivatásomnak a közösség szol-
gálatában. Úgy és annyit szeretnék elvégezni, hogy kiérdemelhes-
sem, és tiszta lelkiismerettel állhassak elébük, ha újabb ciklusra ké-
rek bizalmat a szadai választópolgároktól.

PPoollggáárr  GGyyuullaa



Az új esztendô elsô testületi ülésén öt napirendi pont, négy polgár-
mesteri tájékoztató és egy jegyzôi elôterjesztés szerepelt a program-
ban. Most is zárt ülésen döntöttek a szociális kérelmekrôl. Napi-
rend elôtt beszámoltak az intézményvezetôk havi munkájukról és
elfogadták a lejárt idejû határozatokról szóló tájékoztatót.

Az intézményvezetôk beszámolóit WWeeiittzz  MMaaggddoollnnaa  óóvvooddaavveezzee--
ttôô  kezdte. Elmondta, hogy az óvodában elkezdôdött az építkezés,
az öltözôt és a hozzá tartozó mosdót csinálják. Készülnek a vers-
mondó versenyre. Gyenes Krisztina óvónô január 23-tól a Misszió-
ba megy rehabilitációra. A gyógykezeltetésére nagyszabású gyûjtést
szerveznek. A boltban kihelyeztek egy pénzgyûjtô ládát és várják a
szadaiak adakozását az erre a célra megnyitott számlán is.

IIllllééss  AAnnddrráássnnéé  kkoonnyyhhaavveezzeettôô kiemelte, hogy az étkezési térítési
díjak csak az Áfa 2%-os emelkedésének arányában nôttek. Ez 8-10
Ft drágulást jelent adagonként. A beszámolóból kiderült, hogy Sza-
dán nagyon magas a közétkeztetésben résztvevô gyerekek aránya,
218 iskolás gyermek étkezik, ami az iskolai létszám 84%-a. 

GGrreeffffnnéé  KKáállllaaii  TTüünnddee  aazz  iisskkoollaa  úújj  iiggaazzggaattóójjaa  elmondta, hogy fo-
lyamatosan ismerkedik a településsel. Már az összes intézményveze-
tôvel személyesen találkozott. Az új közoktatási törvény bevezetése
miatt sok változtatást tervez az iskolában. A személyi feltételek
ésszerûsítése kiemelt feladat. Januárban már új munkarendben taní-
tanak, negyed kilenckor csengetnek be, a hatodik órát 13.50-kor fe-
jezik be és 15 perces szüneteket tartanak.

IIllllééss  SSzzaabboollccss  aa  SSzzaaddaa  NNoovvaa  NNKKfftt. üggyyvveezzeettôôjjee  két fontos dolog-
ról beszélt. Elsôként a szemétszállítást említette. A vállalkozóval kö-
zösen a tartozásokat próbálják csökkenteni. A másodikként pedig az
úttisztítás és a síkosítás mentesítés problémáját vetette fel. A köz-
munkásokat próbálja a lehetô legjobban erre a munkára beosztani.

JJuuhháásszznnéé  ZZssóókkaa  aa  MMûûvveellôôddééssii  HHáázz  vveezzeettôôjjee mindenkinek meg-
köszönte a tavalyi egész éves támogatást és érdeklôdést. Elmondta,
hogy a Faluház költségvetése elkészült. Az átalakított struktúrának
köszönhetôen egy millió forint körül lesz a bérmegtakarítás. Ha
még csökkenteni kellene, akkor sérülnének az alapfunkciók. KKeerréékk--

ggyyáárrttóó  TTaammááss  aa  SSzzoocciiáálliiss  AAllaappsszzoollggáállttaattóó  KKöözzppoonntt  vveezzeettôôjjee elfog-
laltsága miatt nem tudott megjelenni a testületi ülésen.

A lejárt idejû határozatok ismertetésekor Jámbor Lajos
jegyzô elmondta, hogy a december 8-án meghozott határozatok ér-
telmében a Székely Bertalan Általános Iskola pedagógusaként

GGrreeffffnnéé  KKáállllaaii  TTüünnddéétt 2012. január 1-jei hatállyal (három hónap
próbaidôvel) határozatlan idejû közalkalmazotti jogviszonyba ne-
vezték ki, valamint 5 év határozott idôre szóló igazgatói megbíza-
tást is kapott. 

Szintén december 8-án szavazta meg a testület azt a  határoza-
tot, amiben az Ipari Park 2. szám alatt lévô önkormányzati tulaj-
dont képezô ingatlant 2012. február 1-tôl bérbe adták a FFIILLIINNNNAA
KKfftt--nneekk (1042 Budapest, Árpád u. 151.) 150.000,-Ft+Áfa/hó
összegért, a bérleti szerzôdésben foglalt feltételek szerint.

Az elôzô évhez képest közel 10 millió forinttal
növekedhet az önkormányzat kiadása 

Egy tartózkodás mellett a képviselôk elfogadták Török László-
nak a Költségvetési és Pénzügyi Társadalmi Albizottság elnökének
a  tájékoztatóját a 2012-es költségvetés tervezetérôl. Idén a kiadá-
sokat már jelentôsen megterheli a kötvény tôketörlesztésének fize-
tése. Az egyensúlyt a beruházások nagymértékû csökkentésével tud-
ják biztosítani. Erre az évre a bevételi és kiadási fôösszeget 803,5
millió forintra tervezik. A bevételek legnagyobb része a helyi adók-
ból származik (289.5 millió Ft), de jelentôs az állami bevételek ará-
nya is (202 millió forint). Ingatlanértékesítésbôl és a lekötött betét
felhasználásából 120 millió forintot építettek be a költségvetés be-
vételi oldalán. A kiadási oldalon a legnagyobb összeg a bér-és bér-
jellegû kifizetések sorában található (217,5 millió forint), de jelen-
tôs a meglévô hitelek törlesztô és a kötvénykibocsátás tôketörlesztô
összegeinek nagysága (171 millió forint) is. A szociális étkezésre, a
rendszeres szociális segélyekre, a gyermekvédelmi támogatásokra és
a temetési segélyre 2012-ben 16 millió forintot terveznek kifizetni.
A szûkös lehetôségek ellenére beruházásokra 54 millió forint szere-
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Egyhangú szavazás

Vécsey László és Jámbor Lajos

200 millió forintra pályázik az önkormányzat
Hatvan férôhellyel növelnék az óvoda létszámát

Tudósítás a képviselô-testület január 13-án megtartott ülésérôl
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pel a tervezetben. Itt elsôsorban a sport- és a belterületi csapadék-
víz pályázathoz kapcsolódó kiadásokat vették számításba.

Két közmeghallgatással egybekötött 
testületi ülést terveznek ebben az évben
Az egyhangúan elfogadott munkaterv szerint egyet tavasszal (már-
ciusban), egyet pedig ôsszel (szeptember) tartana a képviselô-tes-
tület.

Költségvetési tartalékból biztosítják 
az óvoda bôvítését megcélzó pályázati önrészt
Az Új Széchenyi Terv Közép-magyarországi Operatív Program ke-
retében meghirdetett – a „„  JJöövvôônnkk  aa  ggyyeerrmmeekk!!  ––  ÓÓvvooddaaii  kkaappaacciittááss--
bbôôvvííttééss  SSzzaaddaa  kköözzssééggbbeenn””címû pályázaton való részvételrôl a de-
cemberi ülésen döntött a testület. Az eltelt idôszakban elkészült az
új óvoda vázlatterve, a talajmechanikai szakvélemény és az engedé-
lyezési tervdokumentáció. Most azért került napirendre, mert ja-
nuár 16-án kellett beadni a pályázatot. A terv szerint a három új 60
m2-es óvodai csoportszobán kívül mosdó, öltözô, tornaszoba, tála-
ló konyha, raktár, szertár, nevelôi szoba, logopédia, orvosi szoba és
elkülönítô található az épület nettó 687 m2-es alapterületén. A szó-
ban forgó terület a Tamás ház telke, amire korábban az egészséghá-
zat tervezték. Az épületet légszivattyús rendszerrel fûtenék és nap-
elemeket is elhelyeznének az udvar felöli tetôn. Mindössze 6% ön-
rész vállalásával 200 millió forint vissza nem térítendô támogatást
lehetne elnyerni. Az önkormányzatnak kb. 13 millió forint saját for-
rást kell elôteremteni, amit a költségvetési tartalékalapból biztosíta-
nak. Vécsey László polgármester elmondta, ha a szadai gyerekeket
sikerül visszacsalogatni, és az óvodából a felmenô generációkat is
képesek lesznek megôrizni, akkor teljesen indokolt a fejlesztés.

Módosították a Székely Bertalan 
Napköziotthonos Óvoda alapító okiratát
Erre azért volt szükség, mert 180 fôben maximálták a felvehetô
gyermekek létszámát és hatra bôvítették az óvodai csoportok szá-
mát. 

Tájékoztató a Pest Megyei Kormányhivatal 
megkeresésérôl
A Kormányhivatalhoz különbözô bejelentések érkeztek az ÁMK
szétdarabolása, valamint a korábbi igazgató megbízásának visszavo-
násával kapcsolatban. A Székely Bertalan Általános Iskolát érintô in-
tézkedések hátterérôl a Kormányhivatal megállapította, hogy a kép-
viselô-testületet nem követett el törvénysértést. Jámbor Lajos jegy-
zô tájékoztatta a képviselôket, hogy a Kormányhivatal a közmûfej-
lesztési hozzájárulás megfizetésének rendjét.(3/2010. (03.16.)
rendelet) is vizsgálta. A közmû háttérfejlesztési hozzájárulás megfi-

zetésérôl szóló rendelet néhány pontját a Törvényességi Fôosztály
törvénysértônek találta. Ezért a módosított rendeletet a februári
ülésre ismételten elôterjesztik. 
A napirendi pontok után polgármesteri tájékoztató hangzott el.
Jámbor Lajos jegyzô elôször a Magyar Államkincstár megkeresésé-
rôl tájékoztatta a képviselôket.

A Magyar Államkincstárnak 
480 ezer forint jogtalanul igénybevett 
normatívát kell visszafizetni
Az iskola az egyik súlyos mozgáskorlátozott tanulója után emelt
szintû normatívát igényelt. A Magyar Államkincstár az éves nor-
matíva felülvizsgálata során észrevette, hogy ez a nevelési fajta
nem szerepel az iskola alapító okiratában, ezért az emelt normatí-
vát vissza kell fizetni.

Támogatták a Közhasznú Kulturális Alapítvány 
kérelmét
A Tájházat mûködtetô alapítvány 200.000 forint fenntartási költsé-
get kért az épület falainak repedezése miatt. Ezt a kérelmet meg-
próbálják beépíteni az önkormányzat költségvetésébe.

100 db „Fehérhímzések Szadán” c. könyv 
megvásárlásával támogatják a szerzô 
Dulai Sándornét
Az ilyen formában kért támogatás összege 200.000 forint.

Mezôgazdasági utak fejlesztésére is pályázik 
Szada
„Európai Mezôgazdasági Vidékfejlesztési Alapból mezôgazdasági
utak fejlesztéséhez”címû pályázati kiírásnak Szadán két utca is meg-
felel. Az egyik a Csapás utcára merôleges utca, a másik a Fenyveser-
dô utca külterületi szakasza a Dózsa György utca és a Halesz utca
között. A pályázatot január 31-ig lehet beadni és a támogatás mér-
téke 75%. A pályázat pontosítása végett januárban rendkívüli ülést
hív össze a polgármester. 

A képviselô-testület megtárgyalta 
az új járások kialakításának társadalmi 
egyeztetésre bocsátott tervezetét
A Gödöllôi Járás tervezett területén több város is kezdeményezte,
hogy a környezô településekkel önálló járást alakíthasson. Közsé-
günk testülete támogatta Veresegyház önkormányzatának kezde-
ményezését, hogy veresi központtal önálló járás alakuljon.
A testületi ülés végén szociális kérelmekrôl döntöttek.

PPoollggáárr

Az óvóda látványterve

Greffné Kállai Tünde, Illés Andrásné és Weitz Magdolna
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Úgy tûnik, alig néhány hete volt még csak szeptember eleje és tértünk
vissza az iskola épületébe, már is a tanév felén vagyunk túl. A gyerekek
megkapták a bizonyítványaikat és elgondolkozhatnak azon, hogy ered-
ményes félévet zártak-e, vagy a tanév végéig össze kell szedni magukat.
Végzôs diákjaink is több-kevesebb sikerrel letették a vizsgáikat.

A január és a félév váltás azonban nemcsak a tanulás szempont-
jából hozott változást az iskola életében. A választás értelmében
Greffné Kállai Tünde magyar-ének szakos tanárnô lett az általános
iskola új igazgatója. Munkáját januártól kezdte meg. Már a régi
ÁMK vezetôivel, a SZAK-kal és a Szülôi Munkaközösséggel is fel-
vette a kapcsolatot, és elmondta a terveit. Reméljük együttmûködé-
sük eredményes lesz, és az új intézkedések hosszú távon az iskola
arculatának javulását szolgálják majd, és öregbítik annak jó hírét.
Jobb keze a pozíciót továbbra is betöltô Verébné Kovács Rozália
igazgatóhelyettes asszony.

A második félévvel több változás is életbe lépett az iskolában. A
pedagógusok körében adódtak személyi változások, a továbbiakban
mindenki csak a szakterületének megfelelô tárgyakat taníthat, és
csak abban az osztályban ahová képesítése jogosítja. Továbbá fél ál-
lásban visszatér az iskolába Szathmáryné Zsuzsa tanárnô is, aki régi
munkájához híven ismét kémiát és biológiát tanít. Ezenkívül meg-
változik a csengetési rend is, az órák – a meghatározott tanterv alap-
ján – újra 45 percesek, valamit azokban az osztályokban, ahol azt
nem igénylik, megszûnik a reggeli hangolódás.

A szülôket is érintô változás pedig az, hogy az étkezés-befizetés – a
régi rendszerre visszatérve – újra csekken történik, amit majd a napkö-
zis nevelôk fognak a gyerekeknek kiosztani. A befizetési bizonylatot is
nekik kell majd bemutatni, hiszen az étkezések számát ôk könyvelik.

A technikai változások mellett essen szó az egyéb iskolai események-
rôl is. A december a karácsonyi készülôdés jegyében telt nemcsak az ott-
honokban, de az iskolában is. Petneházy Balázs képviselô úr jóvoltából
szép fenyôfák és új égôsorok díszítették iskolánkat az ünnep jegyében.
Természetesen az ünnepségek sem maradtak el. December 17-én meg-
rendezésre került a Falukarácsony, ahol a szép számmal megjelent kö-
zönség elôször a Fôtéren megtekinthette a 4.b osztály elôadásában a
betlehemet a Szadai Népi Együttes kíséretével. A fagyoskodó nézôk
ezúttal különféle csemegéket is fogyaszthattak a téren, majd késôbb a
Faluházban is. Itt ragadnám meg az alkalmat arra, hogy köszönetet
mondjak a konyhai dolgozóknak a finomságok elkészítéséért, és az óvo-
dai kolléganôknek a – hideg idô és a szél ellenére – szívélyes kínálásért.
A faluházi rendezvény során az óvodások léptek fel több mûsorszámmal
is.  A katolikus ifjúsági kórus, és az iskolai népdalénekes páros, Schahin-
ger Viktória és Nagy Orsolya is szép sikert aratott. Köszönjük Verók Il-
dikó tanárnônek a betanítást, valamint  a 4.a osztály meghitt mûsorát.

Nem szabad elfeledkezni arról sem, hogy a két 4. osztály nagyon
kitett magáért, hiszen az a-sok a mûsorukkal meglátogatták a
Margarita Idôsek Otthonának öreg lakóit, és a SZAK által szerve-
zett Idôsek Karácsonyán is rész vettek. A b-sek pedig a betlehemes-
sel az egész falut bejárták, több háznál elôadták a kántálásukat.
Emellett mindkét csoport szerepelt az iskolai karácsonyon is, mely
idén a hagyományos templomi alkalom ellenére szintén a Faluház-
ban zajlott le, méghozzá alsó és a felsô tagozatos bontásban. Az
osztályok tehát több alkalommal is prezentálták kis mûsorukat.
Ezúton szeretnék az iskola nevében köszönetet mondani Nagyné
Czicka Anita és Ó-Nagyné Horváth Emese tanító néniknek a beta-
nításért, és a gyerekeknek is a befektetett energiáért, a tanulásért, és
azért, hogy a szívüket-lelküket beletetették az elôadásokba.

A hónap elején rendezték meg a kosártorna második fordulóját:
a Premontrei Gimnázium csapatától kikaptunk, de a veresieket fö-
lényesen legyôztük. Gratulálunk a gyerekeknek, és köszönet a felké-
szítô tanároknak, és a szülôknek a fuvarozásért. A további meccsek-
re is legalább ilyen sikereket kívánunk!

December 11-én a Tájházban Dulai Éva néni könyvének bemuta-
tója is nagy sikert aratott. A könyv a különleges szadai fehérhímzés-
rôl szól. Nagyon sokan vettek részt a Zeneiskola karácsonyi hangver-
senyén is, köszönjük a gyerekek és tanáraik kitartó munkáját.

Végezetül pedig az iskola minden tanulójának és dolgozójának
sikeres tavaszi félévet kívánunk!

NNaaggyy  MMáárriiaa

Mottónk: Tanulj, hogy tudj változni! 

Mihály Dénes Szakképzô Iskola 
Kistarcsai Telephelye 

2012. februárjában 
keresztféléves OKJ-s képzéseket indít 

az alábbi szakmákban:

Alapfokú képzés
- Irodai asszisztens - ügyviteli ismereteket, az irodai munkához

szükséges programok használatát, 
10 ujjas vakírást tanulnak a hallgatók. 

A szükséges jogi protokoll ismereteket is elsajátíthatják. 
Szükséges feltétel: 

10. évfolyam, 1998/99 elôtt végzetteknél 8 általános elvégzése

Középfokú képzés
Informatikai rendszergazda – CISCO – jól használható 

hálózati és hardveres ismereteket szerezhetnek a hallgatók.
Szükséges feltétel: érettségi

Képzéseink 2 évesek.

Részletekrôl és a további feltételekrôl 
Fekete Ilonánál lehet érdeklôdni a 06-70-933-6307-es 

telefonszámon. 
Az elôzetes jelentkezéseket várjuk a fenti telefonszámon 

és személyesen 2012. január 31-én (kedden) 
és február 07-én (kedden) 17-19 óráig 

a Simándy József Általános Iskola aulájában. 
Cím: 2143 Kistarcsa, Ifjúság tér 3. az uszoda mellett.

ISKOLAI
HÍREK

Félévzárás az iskolában
Tájékoztatást tart 

a pedagógusoknak
és a szülôknek 

az igazgató asszony
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GGrreeffffnnéé  KKáállllaaii  TTüünnddee  jjaa--
nnuuáárr  eellsseejjééttôôll  aa  SSzzéékkeellyy
BBeerrttaallaann  ÁÁllttaalláánnooss  IIsskkoollaa  úújj
iiggaazzggaattóójjaa.. EEzztt  mmeeggeellôôzzôôeenn
hhéétt  éévviigg  aa  FFeellssôôggööddii  NNéé--
mmeetthh  LLáásszzllóó  ÁÁllttaalláánnooss  IIss--
kkoollaa  ééss  AAllaappffookkúú  MMûûvvéésszzeett--
ookkttaattáássii  IInnttéézzmméénnyybbeenn  mmaa--
ggyyaarr--éénneekk  sszzaakkooss  ttaannáárrkkéénntt
ddoollggoozzootttt  ééss  aa  KKöözzaallkkaallmmaa--
zzoottttii  TTaannááccssoott  vveezzeettttee,,  vvaa--
llaammiinntt  aa  MMiinnôôssééggffeejjlleesszzttééssii
CCssooppoorrttnnaakk  vvoolltt  aa  vveezzeettôôjjee..
GGrreeffffnnéé  KKáállllaaii  TTüünnddee  11998877--
bbeenn  éérreettttssééggiizzeetttt  FFóóttoonn  aazz
ÓÓvvóónnôôkkééppzzôô  SSzzaakkkköözzééppiiss--
kkoolláábbaann,,  11999911--bbeenn  ddiipplloo--
mmáázzootttt  aa  ZZssáámmbbéékkii  TTaannííttóó--
kkééppzzôô  FFôôiisskkoolláánn,,  11999944--bbeenn
vvééggzzeetttt  aazz  EELLTTEE  TTaannáárrkkéépp--
zzôô  FFôôiisskkoollaaii  KKaarráánn  éénneekk--zzee--
nnee  sszzaakkooss  ttaannáárrkkéénntt,,  mmaajjdd
22000077--bbeenn  aa  PPééccssii  TTuuddoo--
mmáánnyyeeggyyeetteemm  BBööllccsséésszzeettttuu--

ddoommáánnyyii  KKaarráánn  mmaaggyyaarr  nnyyeellvv  ééss  iirrooddaalloomm  sszzaakkooss  bbööllccsséésszz  ééss  kköö--
zzééppiisskkoollaaii  ttaannáárrii  ddiipplloommáátt  kkaappootttt..  22000099--bbeenn  vvééggeezzttee  eell  aa  BBuuddaa--
ppeessttii  MMûûsszzaakkii  EEggyyeetteemm  GGaazzddaassáággttuuddoommáánnyyii  KKaarráánn  aa  kköözzookkttaattáá--
ssii  vveezzeettôô  sszzaakkoott..  DDuunnaakkeesszziinn  llaakkiikk  fféérrjjéévveell  ééss  kkéétt  lleeáánnyyggyyeerrmmeekkéé--
vveell..

JJaannuuáárr  11--jjééttôôll  vveezzeettii  aa  sszzaaddaaii  SSzzéékkeellyy  BBeerrttaallaann  ÁÁllttaalláánnooss  IIsskkoolláátt..
AAzz  eelltteelltt  kkéétt  hhééttbbeenn  mmeennnnyyiirree  ttuuddttaa  ffeellmméérrnnii  aazz  iisskkoollaa  hheellyyzzeettéétt??
KKeellll--ee  vvaallaammiitt  vváállttoozzttaattnnii??

Már decemberben próbáltam tájékozódni. Ennek része volt a
Faluházban december 15-én megtartott bemutatkozó értekezlet,
ahol találkozhattam a tantestülettel és a szülôkkel. Azt tapaszta-
lom, hogy több dolog is nagyon jól mûködik az iskolában, pl. van
egy alsós munkaközösség, ami már évek óta kiválóan végzi a
feladatát. Sok mindenen azonban változtatni kell a jövôben, elsô-
sorban azért, mert szeptembertôl életbe lép az új köznevelési tör-
vény és valószínûleg jövô januártól az állam átveszi az iskolákat az
önkormányzatoktól. Ettôl függetlenül is meg kell azonban felel-
nünk a törvényességi feltételeknek. Így a tanórákon és a tanórán kí-
vüli foglalkozásokon egyaránt biztosítanunk kell a szakos ellátott-
ságot. Az intézmény munkarendjét átalakítottuk, mert az oktatási
törvény szerint a tanítási órák általában 45 percesek. Az elsô óra
negyed kilenckor kezdôdik, a szünetek tizenöt percesek. A 6. óra
13.50-kor fejezôdik be. A tanítási órák elôtt lehetôség nyílik a
„hangolódásra”. Az elôttünk álló félévben a dokumentumokat és a
szabályzatokat rendbe kell tennünk. Fontosnak tartom, hogy a
szakmai munka kereteit is megteremtsük. Elsô lépésben öt munka-
közösséget alapítottunk: az alsós – ami már eddig is mûködött-, a
napközis, a felsôs humán, a felsôs reál és a felsôs osztályfônöki
munkaközösséget.  

HHooggyyaann  ffooggaaddttáákk  aa  ttaanntteessttüülleett  ttaaggjjaaii,,  aa  ddiiáákkookk  ééss  aa  sszzüüllôôkk??
Január elsô tanítási napján az iskolarádión keresztül mutatkoz-

tam be a diákoknak, de az igazgató-helyettessel Verébné Kovács
Rozáliával személyesen is bementünk minden osztályba. Ezen a na-
pon a tantestülettel egy rövid megbeszélést tartottunk. Az elsô na-
pokban személyesen is felvettem a kapcsolatot az SZMK vezetôivel,
a szomszédos iskolákkal, a gödöllôi Egységes Pedagógiai Szakszol-
gálattal. Az elsô tantestületi értekezletre január 9-én került sor, ahol
a II. félév kiemelt feladatairól volt szó. A változásokat a meglévô ér-
tékek figyelembevételével és a magas szakmai színvonalra való tö-
rekvéssel igyekszünk megvalósítani. Január 12-én került sor a kibô-
vített Szülôi Munkaközösség értekezletére, ami megerôsített ab-
ban, hogy a szülôk is közös ügynek tekintik az iskola mûködését, ta-
nulóink mindennapjait.

GGoonnddoolloomm  mmiinnddeennrree  ééss  mmiinnddeennkkiirree  nnyyiittootttt..  ÖÖnntt  mmiikkoorr  ééss  hhooll  llee--
hheett  mmeeggttaalláállnnii??

Az iskolában  minden nap elérhetô vagyok, és természetesen min-
denkire igyekszem idôt szakítani akár telefonon, akár személyesen is. 

PPoollggáárr
Greffné 
Kállai Tünde

Új igazgatója van 
a Székely Bertalan Általános Iskolának
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Törpike Tanoda játékos foglalkozásai
Mondókázás jelentôsége kisgyerekkorban

KKiissggyyeerreekkeess  ccssaallááddookknnaakk  mmiinnddiigg  nnaaggyy  ggoonnddoott  ookkoozz,,  hhooggyy  ggyyeerreekkeeiikkeett
mmiillyyeenn  iirráánnyybbaa  tteerreellggeesssséékk,,  mmiillyyeenn  ffooggllaallkkoozzáássookkrraa  vviiggyyéékk,,  aahhooll  aa  sszzüü--
llôô  iiss  --  lleeggffôôkkééppppeenn  aazz  ééddeessaannyyáákk --  mmeeggttaalláálljjáákk  aazztt  aa  kköözzöössssééggeett,,  aammii
nneemmccssaakk  aa  bbaabbáákknnaakk,,  ddee  aa  mmaammáákknnaakk  iiss  öörröömmeett  ookkoozz..  AA  TTöörrppiikkee  TTaa--
nnooddaa  nneevvee  bbiizzoonnyyáárraa  jjóó  nnééhháánnyy  aannyyuukkaa  sszzáámmáárraa  iissmmeerrôôsseenn  ccsseenngg,,  ôôkk
mmáárr  mmeeggttaappaasszzttaallhhaattttáákk,,  hhooggyy  mmiillyyeenn  eellôônnyyeeii  vvaannnnaakk,,  hhaa  ggyyeerrmmeekkeeiikk--
kkeell  rreennddsszzeerreesseenn  rréésszztt  vveesszznneekk  eezzeenn  aa  jjááttéékkooss  ffooggllaallkkoozzáássoonn..

Az apróságok számára a világ anyukája ölében, a közös játékban
és a mondókázásban kerekedik ki. A kisgyermek, aki a világról még
semmit nem tud, ezeknek a játékoknak a szövegébôl, tartalmából
szerzi elsô ismereteit. A mondókák egy része az egész testet meg-
mozgatja (pl.: lovagoltatók, höcögtetôk, sétáltatók), másik csoport-
juk egy adott testrészt emel ki (pl.: tenyeresdik, arccirógatók), de
vannak mondókák, amelyek természeti környezetre vagy hétközna-
pi dolgokra utalnak. Ezek a kapcsolatteremtô játékok hozzájárulnak
gyermekeink érzelmi biztonságának kialakulásához, ami a testi-lelki
fejlôdés alapja. Fél éves kortól hasznos közösségbe vinni a gyerme-
ket, ami jó lehetôséget biztosít az anyukának is a kimozdulásra. Az
ölbeli játékok segítik az anyanyelv elsajátítását, fejlesztik a gyerekek
szókincsét, hallását, kifejezôkészségét, memóriáját, bôvítik az isme-
reteiket a világról, kihatnak a mozgásfejlôdésre és a testtudat kiala-
kulásában is nagy szerepet játszik. A közös mondókázás segíti a
gyermek közösségbe való beilleszkedését.

A Törpike Tanoda megálmodója és elindítója egy tehetséges és
lelkes anyuka, Dudásné Adrien. A kezdetekrôl és a tapasztalatairól
így mesél:

„Pedagógus családból származom, gyerekkoromban a nagyma-
mám és édesanyám rengeteget olvasott, mondókázott és énekelt
nekünk, így nekem is teljesen természetes volt az, hogy a kislá-
nyommal felelevenítsem a gyerekkoromban hallottakat és szinte
egész nap énekeltem és mondókáztam vele. Tanulmányaim során
olvastam a közös játék, höcögtetés, dögönyözés jelentôségérôl, így
részben tudatos, részben ösztönös volt ez az idôtöltés. Pár éve volt
egy-két ilyen jellegû foglalkozás Szadán ahova mi is jártunk a kislá-
nyommal, hogy ne csak tôlem hanem közösségben is hallja a dalo-
kat, mondókákat. Nagyon fontosnak tartom, hogy a gyermekeket
vigyük közösségbe, ahol egy többé-kevésbé állandó társaságban mi

édesanyák is sok mindent megtudhatunk a gyermekünkrôl. Megfi-
gyelhetjük, hogyan viselkedik, milyen a temperamentuma, mennyi-
re tud alkalmazkodni, nyitni, elfogadni, hogy más gyerekek is van-
nak akikkel ütközhet az akaratuk. És ha mindeközben még közösen
játszunk, a kapcsolatunk is erôsödik.

Tavasszal a Szadai Faluház vezetôje felkért egy ölbeli játékokkal,
mondókákkal tarkított foglalkozás levezetésére az óvodából férô-
hely hiány miatt kimaradt gyerkôcök közösséghez szoktatása céljá-
ból. Ekkor valósult meg a régen dédelgetett álmom és megszületett
a Törpike Tanoda. Olyan nevet kerestem amely jellemzi a foglalko-
zásokat és magába foglalja a sokrétûségünket (Törpike Tanoda An-
golt, Törpike Muzsikát és Kézmûves Törpikék Tanodáját). A kis
“törpikéink” a foglalkozások alatt nagyon sok mindent észrevétle-
nül megtanulnak, együtt utánozzuk az állatok mozgását - hangját,
fejlesztjük a nagy- és finom motorikus mozgást, sok új fogalmat sa-
játítanak el (pl. lassú, gyors, halk, hangos). Az alkalmaink alatt vál-
takoznak az aktív, majd a csendes idôszakok, szabadjára engedjük
ôket, majd magunkhoz öleljük és megdögönyözzük.

Lezárásképpen a kicsik egy közös asztalnál együtt tízóraiznak
ezáltal elsajátítják a közösségben való étkezés alapjait, megtanulják
megosztani a gyümölcsöket és volt rá példa, hogy megszerettek
olyan gyümölcsöt is amit addig nem ettek meg. ”

Kétgyerekes anyukaként nekem is nagyon tetszettek a foglalko-
zások és tavaly év végétôl bekapcsolódtam a Törpike Tanoda veze-
tésébe. Népi játszóház vezetôként a kézmûveskedéssel színesítem a
foglalkozásokat, amit mind a gyerekek, mind a szülôk örömmel fo-
gadtak.
AA  ffooggllaallkkoozzáássookkaatt  ccssüüttöörrttöökköönnkkéénntt  99..1155--ttôôll  ttaarrttoomm  aa  FFaalluuhháázzbbaann,,
mmeellyyrree  sszzeerreetteetttteell  vváárroomm  aazz  éérrddeekkllôôddôô  sszzüüllôôkkeett  ééss  ggyyeerrmmeekkeeiikkeett..

LLôôrriinncczzyy  OOrrssoollyyaa

10 2 1 1 1  S Z A D A � N E V E L É S

2 0 1 2 .  J A N U Á R

Egy foglalkozás
a Törpike Tanodában
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Székely Bertalan Mûvelôdési
Ház és Könyvtár (Faluház)
programjai

FFeebbrruuáárr  1111. sszzoommbbaatt 1155--1188  óórrááiigg
Jeles napok az évben címû „Maskarás” farsangi kézmûves csalá-
di délután a Faluházban – álarcok, maskarák, hangszerek
készítése, zenés felvonulás a Fôtéren, aprók mulatsága. Belépô 5
éves kortól 300 Ft, családi belépô 600 Ft.

FFeebbrruuáárr  2222..  sszzeerrddaa  1100..0000  ééss  1155..0000  óórraakkoorr
Mit látsz Ignác címû zenés, verses, mondókás, játékos gyerek-
mûsor 5-10 éves korig a Palinta Társulat elôadásban. Jegyek ára:
300 és 400 Ft

JJaannuuáárrttóóll  úújjrraa  vváárrjjuukk  aa  jjeelleennttkkeezzôôkkeett kkiiss  ccssooppoorrttjjaaiinnkkbbaa::
NNyyuuggddííjjaass  kklluubb  

Minden hétfôn 17 órától – vezeti: Kiss Andrásné Zsuzsa
ZZuummbbaa ttoorrnnaa

Minden kedden 17 és 18 órakor – vezeti: Téglás Klaudia
BBaabbáákk  ééss  mmaammáákk

Minden csütörtökön fél 10 órától – vezeti: Dudás Andrea
KKoossáárrffoonnóó  kköörr (alapfok)

Minden pénteken 16 órától – vezeti: Pálinkás Ibolya

Hírek a Tájházból
A Közhasznú Kulturális Alapítvány kuratóriuma, mint az intézmény
mûködtetôje értékelte a Szadai Tájház 2011. évi tevékenységét és
sorra vette a 2012. év feladatait.

Az elmúlt év kiemelkedô eseménye volt a második hagyományos
sszzaaddaaii  aarraattááss,,  a kkoovvááccssmmûûhheellyy  megnyitása és Dulai Sándorné FFeehhéérr--
hhíímmzzéésseekk  SSzzaaddáánn címû könyvének megjelenése.

2012 tavaszán bemutatjuk a harmadik értékes fényképgyûjtemé-
nyünket, GGöönnyyeeyy  SSáánnddoorr Szadán készített képeit. Úgy véljük, ezek
a képek – az Eleink c. kiállításunkhoz hasonlóan – sokak érdeklôdé-
sére tarthatnak számot, hiszen jó 20 évvel késôbb, az 1930-as évek
végén, a 40-es évek elején készültek, szereplôik közül még többen
vannak közöttünk. A megnyitóra – mint minden alkalommal – a ha-
gyományôrzô együttes új mûsorral készül.

MMeezzôôggaazzddaassáággii  eesszzkköözzeeiinnkk kiállítását szeretnénk gazdagítani, adatokkal ellátni, úgy tûnik, a témán belül egy érdekességgel is meglep-
hetjük látogatóinkat, ehhez a SZIE Mezôgazdasági Gépmúzeumának segítségére számítunk. Tervezzük a bboorroossppiinnccee felújítását, és a kert
rendezésekor újra kívánjuk telepíteni a régi híres sszzaaddaaii  ggyyüümmööllccssffaajjttáákkaatt, hiszen róluk kapta településünk a „„ggyyüümmööllccsstteerrmmôô  sszzeenntt  SSzzaaddaa””
szépséges elnevezést.

Folytatni és bôvíteni kívánjuk a már hagyományosnak mondható
rreennddeezzvvéénnyyeeiinnkkeett (aratás, kézmûves foglalkozások, kovácsolás, bet-
lehemezés), újra építjük kapcsolatainkat az iskolával, s szívesen lá-
tunk az idén is minden érdeklôdô közösséget, akár saját rendezvé-
nyük színtereként is. Munkánkban továbbra is várjuk sok-sok párto-
lónk, barátunk segítségét, hiszen nélkülük nem tartanánk sehol. És
az idén is tisztelettel várjuk az anyagi segítséget is, mert nem tart-
hatnánk itt a nekünk felajánlott SZJA 1%-ok segítsége nélkül. Ezek-
re a pénzbeli adományokra az idén egy nagy gondunk megoldásá-
hoz különösen nagy szükségünk lesz. Tavaly nyáron egyre mélyülô
repedések keletkeztek a fôépület falain. Szakértôi véleményt kér-
tünk, s ennek alapján kell az épületet megerôsíteni. Csak ezt követ-
hetik a korábban tervezett átalakítások, melyek eredményeképpen
végre szép, felújított-helyreállított tájházban, egy múlt század eleji
szadai parasztportában gyönyörködhetünk.

Kérjük tehát lehetôség szerinti segítségüket. AAllaappííttvváánnyyuunnkk  aaddóó--
sszzáámmaa::    1199117766331100--11--1133..

NNoovváákk  LLáásszzllóónnéé  TTáájjhháázz  vveezzeettôô  

MEGHÍVÓ
Szeretettel meghívjuk a szadai 
Szôlészeti és Borászati Egyesület 
bállal egybekötött 
borversenyére

Ideje: 2012. február 18., szombat 17.30 óra
Helye: Szada Faluház

Belépô: 3.500 Ft/fô (aperitif, vacsora, tombola)
Zene: Déry Ákos

Borminta: kizárólag 2011-es évjárat. Csak kistermelôk!
Nevezés palackonként 500,– Ft

Leadás helye: Suhajda István – Szada, Ezredes utca 3.
Ideje: 2012. február 15–17. 15.00–18.00 óra között

Jelentkezés:
Suhajda István  Szada, Ezredes utca 3., tel.: 06-20-580-4114
Andrási István Szada, Dózsa György út 83., tel.: 06-30-655-5811



Nagy örömmel közöljük, hogy
Szadán az 1963 és 1971 között
végzett osztály tanulói megünne-
pelték a 40-ik iskolai találkozóju-
kat. Negyven évvel ezelôtt 31-en
végeztünk és így utólag is bevall-
hatjuk, hogy a csoportkép
elkészítésekor egy kicsit bátorta-
lanul álltunk a fényképezôgép elé
(Ez látszik is a korabeli fotón).
Szeretett osztályfônökünk Papp
Gáborné, Piroska néni büszkén ült közénk és ennyi idô eltelté-
vel - nagy örömünkre – mi is büszkén ülhettünk mellé egy kis jó
szóért és biztatásért. Az osztály szétszóródott, de az együtt el-
töltött nyolc év egy életre összeköt bennünket. A találkozóra egy
emléklappal leptük meg a régi társainkat és tanárainkat. A talál-
kozó napján mécsesekkel és egy-egy szál virággal a temetôben
megemlékeztünk az elhunyt társainkról. Végül az estét vacsorá-
val zártuk, majd élménybeszámolókkal búcsúztunk el egymástól.
Legnagyobb örömünkre velünk együtt örülhetett osztályfônö-
künk Papp Gáborné Piroska néni is. Búcsúzóul megfogadtuk,
hogy az elkövetkezô években sûrûbben fogunk találkozni. Isten
segítsen hozzá bennünket.

FFeehhéérr  LLáásszzllóó
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Kutya 
és macska
ivartalanítási akció

Február hónapban kutya és macska ivartalanítási akciót
szervezünk Mohai doktor Állatorvosi Rendelôjében.
(Veresegyház, Bánóczi u. 1., a régi Polgármesteri Hivatal-
lal szemben)

Sok állattartó számára az ivartalanítási mûtét nagy anyagi
megterhelést jelent, különösen akkor, ha több állatot tart. A
költségek csökkentésével szeretnénk, még a tavaszi ivarzási
idôszak elôtt ennek a problémának a megoldásában segíteni. 

Az akció ideje alatt a következô árakkal számolunk:
szuka kutya ivartalanítás 19.000Ft + altatás 

(testsúlytól függ)
kan kutya ivartalanítás 12.000 Ft + altatás
nôstény macska ivartalanítás 13.000 Ft (teljes ár)
kandúr macska  ivartalanítás 5.000 Ft (teljes ár)

A mûtétekre elôzetes egyeztetés alapján kerül sor.
További részletekért kérjük, érdeklôdjön az alábbi telefon-
számon:

Dr. Mohai Imre állatorvos, 30-95-31-242

Tartós élelmiszerosztások
egész évben
A MMaaggyyaarr  ÉÉlleellmmiisszzeerrbbaannkk  EEggyyeessüülleett és a MMaaggyyaarr  VVöörröösskkeerreesszztt
PPeesstt  MMeeggyyeeii  SSzzeerrvveezzeettee 2007. óta mûködik együtt abban, hogy a
létminimum közelében élôk, önhibájukon kívül létminimum kö-
zelében élôk: felnôttek és gyerekek egyaránt, kisnyugdíjasok szá-
mára segítséget nyújtson. 2011-ben összesen 222211..117722  kkgg  élelmi-
szert osztottunk szét Pest megyében. A szétosztott élelmiszerek
értéke 111155  mmiilllliióó  ffoorriinntt volt. Ezeket az adományokat a Magyar
Élelmiszerbank Egyesület biztosította számunkra. Az élelmisze-
rek ttööbbbb  mmiinntt  3300..000000  ffôô számára segített abban, hogy legyen mi-
nek az asztalra kerülnie. Az élelmiszerek között konzerv, bébi-
étel, spagetti tészta, kakaó-
por, liszt, kekszfélék, csoko-
ládé, kinder meglepetés cso-
koládétojás, burgonya és
olaj szerepelt. Ezek a szám-
és információ adatok
egyaránt tartalmazták az
EU intervenciós és egyéb
felajánlásokat is. A kiosztott
élelmiszerekért sszzeerreettnnéénnkk
eezzúúttoonn  kköösszzöönneetteett  mmoonnddaannii
a Magyar Élelmiszerbank Egyesületnek, az osztás koordinálásáért
és meglétéért pedig lelkiismeretes kollegáinknak. Sajnos a rászo-
rulók száma a gazdasági nehézségek miatt folyamatosan növek-
szik, de reméljük, hogy közösen az idei 2012-es évben is hozzá-
járulhatunk embertársaink megsegítéséhez.

MMaaggyyaarr  VVöörröösskkeerreesszztt  PPeesstt  MMeeggyyeeii  SSzzeerrvveezzeettee

40 éves 40 éves iskolai találkozóiskolai találkozó
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Intézményünkben 2011-ben is folytatódott az a hagyomány, hogy
karácsony ünnepét – lakóink nagy örömére – az iskolások mûsorá-
val színesíthettük. Többszöri telefonos egyeztetés után sikerült az
idôpontot egyeztetni. 

A 4. osztályosok osztályfônöke igazán alapos volt, hisz az
elôadást megelôzô héten szemügyre vette a helyszínt is. Mi az ott-
honban pedig összedugtuk a fejünket, hogy mi is legyen az ajándék,
amit a gyerekek kapnak tôlünk. Végül saját készítésû kulcstartó és
egy karácsonyi dísz mellett döntöttünk. Lakóink belevetették ma-
gukat az ajándék készítés izgalmába. 

Az ünnepség napján szakácsnôink nekiveselkedtek, hogy a gye-
rekek érkezéséig elkészüljenek a frissen sült fánkok. Az otthonban
fél órával a mûsor elôtt nagy volt a készülôdés, segítség nélkül ke-
rekesszékkel, járókerettel, járóbottal közlekedô ellátottaink szép
sorjában a mûsor helyszínére „siettek”. Mire a terem megtelt, a gye-
rekek is megérkeztek. 

A fôszereplôk átrendezték a termet a díszleteikkel, majd felsorakoz-
tak ki-ki a saját „jelmezében” -– hiszen többen népviseletet öltöttek
magukra – és izgatottan várták a pedagógusok kezdô utasítását.

Egy ismert történetet adtak elô, a cipészmesterrôl és annak ki-
lenc gyerekérôl, akik nagyon szerettek énekelni, amilyen hangosan
csak lehetett, a fölöttük lakó nagyúr legnagyobb bánatára. A gazdag
úr, hogy ennek véget vessen pénzt adott a cipész mesternek, és cse-

rébe nem volt szabad énekelniük. Ráadá-
sul az úr a „jó cselekedetet” még megtol-
dotta: a cipész egyik fiú gyermekét sze-
rette volna magával vinni és kitaníttatni,
de a mesternek nem volt szíve odaadni
egyik gyermekét sem. Így az úr „üres
kézzel” távozott, s a 9 gyerek csöndben
maradt édesapjukkal. Elôször csak a ki-
csik, legvégül azonban maga az édesapa
sem bírta már dúdolás nélkül, majd mér-
gében felszaladt a nagyúrhoz és visszaad-
ta a pénzt, s boldogan rohant gyermekei-
hez, hogy a karácsonyi éneket közösen
zengedezzék. 

Tanulságos történet volt ez mind-
annyiunknak, ami újfent azt üzente,
hogy a „pénz nem boldogít”.

Ezután minden szereplô félkörbe állt,
végigment a gyertya lángja, így ki-ki
meggyújtotta a saját gyertyáját. Közben
szólt a szívhez szóló zene, lekapcsoltuk a
villanyokat és a csoda csak ezután követ-

kezett. Az összes gyerek egyszerre kezdett énekelni és mozogni a
zene dallamára… Leírhatatlan az az érzés, ami akkor megérintett
minden jelenlévôt. 

A vastaps után a szereplôk ízlésesen becsomagolt – tavalyi vendé-
geink, a most 5. osztályosok által készített – mézeskalácsokkal ked-
veskedtek minden „Margitás” lakónak. Az ünnepség végén mi is
átadhattuk a nagy szeretettel, közösen készített ajándékainkat. A
gyerekek nagy lelkesedéssel vetették rá magukat a baracklekváros
fánkokra, amihez finom meleg teát kaptak, majd átöltöztek, össze-
pakoltak és hosszas búcsúzkodás után útra keltek. 

Úgy gondolom nem csak ellátottaink lettek gazdagabbak egy felejt-
hetetlen élménnyel, hanem maguk a gyerekek és pedagógusok is. Szép
példája ez annak, hogy „jó kapni, de még annál is jobb adni”!

PP..  KK..

Fodrászat, Mûköröm, Manikûr, Pedikûr,
Testmasszázs (klasszikus, vagy svéd),
EU konform egészséges szolárium, Vibrációs
testtréner/rezgôpad
Kozmetika: Derma Roller kezelések,
Dermionológia- és Oxigénion terápia
(feszesebb bôr, gyorsabb fogyás, könnyû
végtagok, jó közérzet, azonnali eredmény)

Gréta Szépségszalon
Bejelentkezés: 06-28-503-430 (Egész nap)

Sz
ol

gá
lta

tá
sa

in
k

Üzlet: Szada, Dózsa Gy. út. 98. (Fô út, templomoknál)

Nyitva tartás: H–P: 8–20, Szo: 8–14
Ajándék szolárium kuponok!

www.gretaszalon.hu
Keressetek minket a facebook-on is!

Szolgáltatásaink

� • � 

� • � 

Karácsonyi ünnepség a MARGITA Idôsek OtthonábanKisiskolások mûsorral kedveskedtek 

Az otthon lakói készítik az ajándékokat

A 4. osztályosok adták a mûsort
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AA  lleepprraa  aa  mmééllyysszzeeggéénnyyssééggbbeenn  ééllôôkk  bbeetteeggssééggee.. Napjainkban, világvi-
szonylatban a leprabetegség által érintett emberek száma mintegy
tízmillió. Nagyon sok a leprabetege Dél-Amerikában, Brazíliában,
Indiában és Bangladesben. Közepesnek mondható Afrika középsô
területein és Ázsiában. A világon ma is átlagosan minden második
percben megállapítják valakirôl, hogy leprás! Közülük minden ötö-
dik gyermek! Bár ma már meg lehet gyógyítani a betegeket, de
sajnos a mélyszegénység folyamatosan termeli ki a betegséget. Sor-
suk teljesen más, mint a miénk, mert nincs megélhetésük, egészsé-
gük, és családjuk többnyire elfordult tôlük. 

Pedig ôk ugyanolyan érzô szívû, szeretetre vágyó, álmokat dé-
delgetô, gondolkodó, értékes emberek, mint mi! Nagyszülôk, édes-
anyák, édesapák, kamaszok vagy éppen kisgyermekek. 

A lepra ma már gyógyítható. Az 1874-ben alapított Nemzetkö-
zi Lepramisszió célja a lepra elôzményeinek és következményeinek
megszüntetése. Ezért tesz meg minden tôle telhetôt, hogy leprás
beteg embertársaink minél korábban hozzájussanak a gyógyszer-
hez! A súlyosabban fertôzöttek és azok, akiknek testén már mara-
dandó károsodások alakultak ki, jóval tovább szorulnak kezelésre,
gondoskodásra és segítségre ahhoz, hogy visszatérhessenek a társa-
dalomba. Sebészeti beavatkozással, mikro hitelekkel, szakképzéssel,
oktatással és sok már lehetôséggel segítik ôket. A Lepramisszió kór-
házakat, szakképzô központokat, megelôzô- és rehabilitációs prog-
ramokat mûködtet Indiában és még harminc ázsiai, afrikai ország-
ban. Nyelvre, vallásra, családi háttérre való tekintet nélkül a legszé-
lesebb körben nyújt segítséget a leprabetegeknek és hozzátarto-
zóiknak. 

A Nemzetközi Lepramissziónak Magyarországon is mûködik
Nemzeti Bizottsága. Eddigi történetének 34 éve során a magyaror-
szági Lepramissziót a keresztyén egyházak támogatták. Asszonykö-
rök és bibliakörök rendszeresen imádkoznak a Lepramisszió Szolgá-
latáért.  Az utóbbi két évben azonban a Lepramisszió kinyitotta a
kapukat, és a magyar lakosság egésze felé szeretné ismertté tenni a

munkáját. Számos napi- és hetilapba helyezik el a misszió szórólap-
ját és csekkjét. Ily módon sikerült a támogatók számát és a szerve-
zet ismertségét jelentôsen megnövelni. 

Ön is segíthet: imádsággal és/vagy pénzadománnyal. 
AA  LLEEPPRRAAMMIISSSSZZIIÓÓ  eelléérrhheettôôssééggeeii::  
1151. Budapest Alag u. 3. 
Adószám: 18184747-1-42 
Bankszámlaszám: 11702036-20705549
Telefon: 06 30 638-4736 risko.marta@invitel.hu
Fogadó óra: hétfô: 9-13 óráig
www.leprosymission.org

PPáálliinnkkááss  IIbboollyyaa
(A Lepramisszió Nemzeti Bizottságának tagja)
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UUrruunnkk,,  kkéérrüünnkk,,
adj nekünk 
érzô szívet és világos értelmet,
hogy cselekedni tudjuk akaratodat,
bátorságot, 
hogy elinduljunk a szolgálatban,
engedelmességet,
hogy mindig azt tegyük,
amit Te vársz tôlünk!

Szentlelked segítségével így szeretnénk 
gyógyítani a betegeket,
vigasztalni a megtört szívûeket,
legyôzni a leprabetegséget.

Jézus nevében kérünk, hallgass meg minket! Ámen.  

Házasság Hete
„Mert éppen az adja meg a lét komolyságát, hogy egy olyan vi-
lágban élsz, amelyben az a hang, amely az igazi útra hív, csak
egészen halkan szól, ugyanakkor benned és körülötted ezernyi
hangos szó mondja pontosan annak az ellenkezôjét.” 

II. Rákóczi Ferenc

A Házasság Hete mozgalom mintegy 15 évvel ezelôtt indult el
az Egyesült Királyságban. Fô célkitûzése, hogy újszerû és krea-
tív módon ismertesse meg az emberekkel azokat az értékeket
és bibliai alapelveket, melyek alkalmazása sikeressé és örömte-
livé teheti házasságukat. Azóta minden évben február 14., azaz
Valentin nap környékén a brit egyházi és világi sajtó nagy fi-
gyelmet szentel a házasság népszerûsítésének változatos prog-
ramok, riportok, elôadások, cikkek közzététele révén. Néhány
éve hazánkban is megszervezik a házasság hetét központi és
helyi rendezvényekkel.

Január 29. – a leprások világnapja
„Tudom, hogy az Úr felkarolja a nyomorultak ügyét, a szegények jogát.” 

(Zsoltár 140:13

Mindazoknak, akik
– szeretik a zenét és a szabad tánc, 

mozgás örömét, 
ugyanakkor szeretnének
– önmagukkal és másokkal szabadabb,

ôszintébb, bensôségesebb kapcsolatba
kerülni,

– dolgozni kapcsolati vagy önértékelési 
zavarukon,

– akik éppen egy nehéz életszakaszon 
haladnak keresztül,

– vagy akik egyszerûen szeretnének egy
kicsit kimozdulni a hétköznapokból, 
és feléleszteni alkotókedvüket...

Mozgás- és táncterápiás önismereti csoport 
indul Veresegyházon, az Innovációs Centrumban

ÉÉrrddeekkllôôddééss  ééss  jjeelleennttkkeezzééss  aa  ccssooppoorrttvveezzeettôôkknnééll::
SSzzééccssii  BBaarrbbaarraa:: 70/332-9121, bara.szecsi@gmail.com 

VVaarrggaa  KKrriisszzttaa:: 30/429-1110, colkuty@gmail.com
AA  ffooggllaallkkoozzáássookk  kkéétthheetteennttee  eeggyy  aallkkaalloommmmaall,,  hháárroomm  óórrááss  iiddôôttaarrttaammúúaakk

11000000  FFtt//óórraa (3000 Ft/alkalom)
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Ökumenikus imahét Szadán
Január 16-án este hat órakor a baptista imaházban kezdôdött az öko-
menikus imahét. Hétfôtôl szombatig a református, a katolikus és a
baptista hívôk együtt imádkozhattak lelki üdvösségükért. A nyitó na-
pon Baranyi László baptista lelkész, Konc Zoltán református lelkész
és Csák András katolikus atya mondott igét. A baptista imaházban az
önkormányzat részérôl részt vett a közös imádságon Vécsey László
polgármester a feleségével és Oroszi Sándor „Szódás” képviselô. Hét-
fôn és kedden a baptista imaházban, szerdán és csütörtökön reformá-
tus templomban, pénteken és szombaton a katolikus templomban
voltak alkalmak. A héten összegyûlt adományokat Gyenes Krisztina
óvónô gyógykezelésre ajánlották fel. Az Ökumenikus imahetet elô-
ször Paul Wattson (1863–1940), anglikán pap kezdeményezte 1908.
január 18–25. között. Ekkor hívta imanyolcadra a keresztény hitû
embereket, felekezeti hovatartozástól függetlenül. Hatvan évvel ké-
sôbb az Egyházak Ökumenikus Tanácsa és a Keresztény Egységtö-
rekvés Pápai Tanácsa közösen adott ki imaszövegeket erre a nyolc
napra, ezzel is támogatva az ökumenikus törekvéseket.
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Maradjatok meg az én szeretetemben
„Amint engem szeret az Atya, úgy szeretlek én is titeket. Maradja-
tok meg szeretetemben. Ha teljesítitek parancsaimat, megmaradtok
szeretetemben, amint én is megtartottam Atyám parancsait, és meg-
maradok szeretetében.”

(János 15:9-10)

Kívánhatna-e nekünk ennél jobbat Isten Fia erre az új évre? De kí-
vánhatna-e ennél nehezebbet Isten Fia az újjászületett embernek?
Hiszen ez nem kevesebbet jelent, mint parancsolatai megtartását.
Azt jelenti, hogy mi akkor maradunk meg szeretetében, ha azt meg-
tartjuk, amit ô mondott nekünk. Ô pedig azt mondta (és mondja),
hogy: úgy szeressük egymást, ahogyan ô szeretett minket! Ez egy
nagyon régi parancsolat számunkra. Régi, mert már annyiszor ol-
vastuk-hallottuk, de mindig csak erre a hiányosságunkra hívja fel a
figyelmünket, amikor a szeretetrôl olyan könnyen lemondunk. De
Isten Fia nem véletlenül erre akarja felhívni a figyelmünket egy új-
év kezdetén, hiszen az ô szeretetében való megmaradást ennek a
parancsolatnak a megtartása is jelenti.
Jézus Krisztus szeretetét, barátságát bírni itt a földön azt jelenti:
Szeretni a másikat! Ennek megélése jelenti Isten Fiával azt a közel-
séget és közösséget, ami itt a földön embernek csak megadathat:
barátjának lenni Jézus Krisztusnak. Isten Fia barátságát elfogadni,
az ôiránta való engedelmességben élni, parancsolatai megtartásá-
ban, elvárásai megélésében; ez elhívásunk lényege. Megmaradni
mindabban, amit Isten Fia elvárásként támaszt felénk. Megmaradni
Isten Fia szeretetében, megmaradni abban a bizalomban, amivel
odafordul felénk naponként. 
Kevés ez? Vagy nagyon is sok? Ez mindig a lelkiállapotunktól függ.
Ez mindig annak a függvénye, hogy mennyire vesszük komolyan,
vagy mennyire nem vesszük komolyan az elkötelezettségünket. Azt
mondja Jézus, hogy nem mi választottuk az ô barátságát, hanem ô
választott ki minket azért, hogy gyümölcsöt teremhessen az életünk
ôbenne, hogy legyen mit mutatnia, adnia az életünknek mások felé. 
Az elmúlt hetekben testben-lélekben készülôdtünk, vártuk kará-
csony ünnepét. Vártunk és reménykedtünk, s valamiféle titokzatos
vágy fonta át szíveinket, érzéseinket: mi is adni akartunk valamit
azoknak, akiket szeretünk. Mert mi nagy ajándékot kaptunk az Úr
Jézus Krisztus születésével, mely úgy lesz maradandó életünkben,
ha továbbadjuk másoknak. Ez a szeretet – ha magunkban tartjuk,
kisebbedik, ha megosztjuk szaporodik, növekszik. Az Ige így fogal-
maz: „Ki milyen lelki ajándékot kapott, úgy szolgáljatok azzal egy-
másnak, mint Isten sokféle kegyelmének jó sáfárai” (1 Pt 4:10).
Az új esztendô elsô napjait, heteit éljük. Minden nap ajándék. Va-
jon bölcsen tudjuk-e felhasználni? Élni tudunk-e a hétköznapok le-
hetôségeivel, embertársaink, barátaink, szomszédaink, munkatár-
saink között? „Íme, az ajtó elôtt állok, és zörgetek: ha valaki meg-
hallja a hangomat, és kinyitja az ajtót, bemegyek ahhoz, és vele va-
csorálok, ô pedig énvelem.” (Jel 3:20)
Jézus Krisztus a szívünk ajtaja elôtt áll 2012-ben is. Még vár, türel-
mesen áll, bebocsátásra várakozva. Nyiss ajtót kedves Olvasó, engedd
be ôt! Egy-egy veszteség által ô szól. Terveid sorra romba dôlnek,
hirtelen betegség miatt a szokásos életviteledet nem folytathatod – ô
zörget. Minden azon múlik, elér-e füledig zörgetése, hívó szava. ô ma
még várja, hogy a bajokon, problémákon keresztül felismerd ôt, meg-
halljad szavát, mert szólni akar hozzád. Bebocsátást vár életedbe, szí-
vedbe. Ma még hív, ma még vár. Lehet, hogy holnap már késô, de itt
van még a ma, a jelen. Éljünk vele! Jézus Krisztus mondja: „…én
azért jöttem, hogy életük legyen, sôt bôségben éljenek.” (Jn 10:10)
Mi áll elôttünk ebben az évben? Egy részét nem tudjuk. Egy része
pedig be van írva a naptárainkba, és készülhetünk rájuk. De amik-
nek ott kell lenniük ezek felett az elkövetkezendô alkalmak és ese-
mények felett, azok ezek a krisztusi szavak: "Maradjatok meg az én
szeretetemben..." és "...szeressétek egymást!"

MMiihháállyy  SSáánnddoorr

Baranyi László, 
Konc Zoltán 

és Csák András

A baptista
gyülekezet kórusa

Orosz Sándor
„szódás” 
és Vécsey László
feleségével
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Egyéves a Sakura Szépségszalon
Interjú Tóthné Bán Etelkával, a Sakura Szépségszalon tulajdonosával

Már egy éve mûködik a kibôvített szalon, az épület vonzza a szemeket. Miért
döntött a szalon bôvítése mellett?
Vendégeink igénye és megelégedettsége motivált abban, hogy teljes körû szolgál-
tatást nyújtsak. A szalon 145 m2-es alapterülete lehetôvé teszi, hogy vendégeink
egymástól függetlenül, zavartalanul vehetik igénybe a különbözô, magas minôségû
szolgáltatásainkat.
Amikor bôvítettem a szalont sok mindent figyelembe vettem. Ezzel a külsô és bel-
sô színharmóniával vendégeink lelki megújulásához is szerettem volna hozzájárul-
ni. A visszajelzésekbôl azt látom, hogy ezt sikerült elérnem. 
Milyen szolgáltatásokkal várják egy év után is a vendégeket?
A szépséghez elengedhetetlen a testi-lelki egészség. Ezért nagy hangsúlyt fekte-
tünk a regeneráló kezelésekre. Így nálunk igénybe lehet venni a különféle masszá-
zsokat, a csontkovácsolást, talpmasszázst és a vibro trainer  kezelést.
Vibro trainer manapság nagyon felkapott, fôleg a hölgyek körében. Mi is ez
pontosan?
A legelfoglaltabb emberek is be tudják illeszteni zsúfolt hétköznapjaikba, hiszen az
edzés idôtartama 30 perc. Rövid idô alatt látható változást eredményez, erôsebb, tó-
nusosabb izmokat alakít ki, fokozza az anyagcserét (több kalóriát éget el) a test min-
den izmát átmozgatja, kortól, nemtôl és edzettségi foktól függetlenül használható.
Az elmúlt egy évben milyen kezelések voltak a  legnépszerûbbek?
Oxigénes arckezelés, ami önálló és kiegészítô kezelésként is alkalmazható. Ehhez
a kezeléshez oxigént és sóoldatot használunk, ami teljesen természetes. Hidratáló
hatású, pótolja a bôr anyagcseréjéhez szükséges oxigént és eltávolítja az elhalt hám-
sejteket, ezáltal csökkenek a ráncok, nagyon jó tiniknek a pattanások csökkentésére.
IPL-es tartós szôrtelenítés is egyre népszerûbb. A magas minôségû géppel kezelt
területen már az elsô alkalommal látható az eredmény, az általunk használt is
ilyen,alkalmas foltok eltávolítására,ráncok csökkentésére, rosaceás bôr kezelésére.
A Sakura Szépségszalonban fôleg természetes alapanyagokat használnak!
Választásom során nagyon fontos szempont volt az, hogy milyen termékekkel dol-
gozzunk. Ezért használjuk a bio-organikus, spanyol Alissi Bronte termékeit. Az
Alissi Bronte kozmetikai termékek tiszta, természetes, növényi alapanyagokat tar-
talmaznak a legmagasabb hatóanyaggal, amiket speciálisan kiválasztott botanikai
és thermál ültetvényeken termesztenek és amiket már évezredekkel ezelôtt hasz-

nálták a mediterrán térségben az ókori görög, római és arab civilizációk. Ezek az
alapanyagok természetesen erôs, terápiás tulajdonságokkal rendelkeznek, bizonyí-
tottan hatékonyak immáron nemcsak tradicionális felhasználásuk, hanem tudomá-
nyosan igazolt tények alapján.
A manapság egyre népszerûbb sminkoktatás is bekerült a szolgáltatások
közé!
A smink a tökéletes megjelenés koronája. Azért, hogy ez egy mindennapos döntés
legyen a hölgyek életében, ezért nem csak sminket készítünk bálra, szalagavatóra,
esküvôre, hanem oktatunk is.  Az oktatás során elsajátítható az „öt perces smink”-
en át az annyira közkedvelt „füstös szem” és a bonyolultabb party smink is. Kizáró-
lag minôségi alapanyagokkal dolgozunk, amivel a tartósságot is tudjuk garantálni. 
Végezetül röviden mondja el, hogy milyen egyéb hagyományos szolgáltatá-
sokkal várják a vendégeket?
Szépség szolgáltatások széles skálájával kényeztetjük vendégeinket: mûköröm épí-
tés, manikûr, ergoline mélybarnítós szoli csoki csövekkel, nôi-férfi fodrászat.
Szeretettel várunk minden kedves szépülni vágyó Hölgyet és Urat! (x)
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Ezúton is megköszönjük mindazoknak, akik
munkánkat a jövedelemadójuk 1 %-ával tá-
mogatták az elmúlt év(ek)ben. A Tábor Ala-
pítvány 2012-ben is elfogadja az szja 1%-ot.
Adószáma: 18667125-1-13.

PPáállmmaa  ZZoollttáánnnnéé  ttiittkkáárr,,
PPáálliinnkkááss  IIbboollyyaa  eellnnöökk

ÖÖRRÖÖMMHHÍÍRR  ttaalláállkkoozzóótt tartottunk decem-
ber 28-án szerdán délelôtt a Szociális Alap-
szolgáltatási és Gyermekjóléti Központban.
Volt beszélgetés, bábelôadás, közös éneklés,
karácsonyi „Ki mit tud?”– Ez a program
mintegy felújítása, újra kezdése a korábbi
években abbamaradt évközi gyermekprog-
ramoknak. Most tizennégyen voltunk: gyer-
mekek, tinédzserek, szülôk, nagyszülôk, va-
lamint az ÖRÖMHÍR Munkatársi Közös-
ség önkéntes munkatársai. Tervezzük, hogy
a jövôben az iskolai szünetekben (ôszi, téli,
tavaszi) szervezünk hasonló találkozókat,
amelyekre nemcsak a nyári táborozókat, ha-
nem minden érdeklôdôt várunk! 

KKöösszzöönneett  aazz  aaddoommáánnyyookkéérrtt.. A megajándé-
kozott érintett családok nevében köszönjük
mindazoknak, akik a novemberi felhívá-
sunkra elhozták karácsonyi ajándékaikat. 25
cipôs dobozban elhelyezett ajándék és több
szatyor jó állapotú használt játék érkezett a
lakosságtól. Ezek a Baptista Szeretetszolgá-
lat közremûködésével eljutottak a rászoruló
családoknak, ahol komoly szükséget pótol-
tak. Olyan gyermekeknek szereztek örömet,
akiknek - nemcsak karácsonykor, de az egész
év folyamán is - ez volt az egyetlen ajándé-
kuk! 

FFoollyyaammaattoossaann  ggyyûûjjttjjüükk a jó állapotban lévô
fa- és széntüzelésû kályhákat, hordozható
cserépkályhákat, tûzhelyeket (sparheldokat),
kályhacsöveket, gáztûzhelyeket, gázpalacko-
kat, szônyegeket, ágynemûket (meleg plé-
deket, takarókat, dunnákat, párnákat), me-
leg téli ruhanemûket, háztartási eszközöket,
esetleg bútorokat is. Idôpont egyeztetés az
adományok leadására vagy elszállítására: Pá-
linkás Ibolya tel.: 06 20 886-4851. 

NNee  ddoobbjjaa  eell,,  nnee  ttüüzzeelljjee  eell!!
A gyermekek szabadidôs foglalkoztatásához
az önkéntes gyermekmunkások számára
ggyyûûjjttjjüükk  aazz  aalláábbbbii  ttáárrggyyaakkaatt:: tájképeket, vi-

rágokat ábrázoló régi, lejárt fali- és asztali
naptárakat, szép képeket ábrázoló használt
képeslapokat (karácsonyi, húsvéti, névnapi,
születésnapi, virágokat ábrázoló, a szájjal és
lábbal festô mûvészek kiadványait is), jó ál-
lapotban lévô üres gyufásdobozokat, hasz-
nált igés bibliajelzôket. A tárgyak leadhatók
a Szociális Alapszolgáltatási és Gyermekjólé-
ti Központban Dózsa Gy. u. 76. szám alatt
félfogadási idôben (hétfôn 8-18 óra között,
kedden és szerdán 8-16 óra között, csütör-
tökön 10-16 óra között, pénteken 8-14 óra
között). Információ: Pálinkás Ibolya 06
20 886-4851

SSzzaaddaaii  eeggyyhháázzaakk  tteecchhnniikkaaii  sszzáámmaa::  
MMaaggyyaarr  KKaattoolliikkuuss  EEggyyhháázz  00001111
MMaaggyyaarroorrsszzáággii  RReeffoorrmmááttuuss  EEggyyhháázz    00006666
MMaaggyyaarroorrsszzáággii  BBaappttiissttaa  EEggyyhháázz  00228866

Meghívó
az „Egészségünk titkai” c. elôadás 

sorozat meghallgatására

Szeretettel hívunk és várunk minden érdek-
lôdôt minden korosztályból Tóth Gábor élel-
miszeripari mérnök és munkatársai (táplál-
kozástudományi szakemberek) CD-lemezen
rögzített elôadásainak meghallgatására és
az azt követô beszélgetésre – klubfoglalko-
zás formájában – a Szociális Alapellátási
Központba (Dózsa Gy. u. 76.). A részvétel
díjtalan.  Idôpontok: A téli és a kora tavaszi
idôszakban minden pénteken délelôtt 10
óra, hétfôn 16.30 óra. 

Pálinkás Ibolya

A Tábor Alapítvány közleményei



T Á J É K O Z T A T Á S  �� 2 1 1 1  S Z A D A 1177

2 0 1 2 .  J A N U Á R

Asztalitenisz Mikulás Kupa
Decemberben elsô felében ismét megrendeztük a már hagyomá-
nyos MMiikkuullááss  KKuuppáátt..  Ez a megmérettetés minden évben egyre
több versenyzôt vonz, ami megmagyarázza a rendezés létjogosult-
ságát. Nagy örömünkre – emelve a kupa színvonalát – a nevezôk
fele nem szadai volt.  A közel 30 fôs versenyzôi létszám indokolta,
hogy több korosztályban bonyolítsuk le a küzdelmeket. Sok izgal-
mas meccset láthattunk és szerencsére szadai versenyzôk is feláll-
hattak a dobogóra.

Gyermek kategóriában a
gyôzelmet Balázs Gergô
szerezte meg, mellette
Nagy Krisztián és Papp
Dani

A junioroknál Májai Lehel
(ôrbottyán),Takács Andor
(Szada SE-Újpest), Hi-
riczkó Ede (Szada SE-Ve-
resegyház) volt a sorrend

A szenioroknál Márton
Gyula (Dunakeszi), Mol-
nár Sándor (Göd), Mókus
Miklós (Veresegyház) sor-
rend alakult ki

A nôk mezônyében Ka-
lácska Hajni (Dunakeszi)
végzett az élen, megelôz-
ve a 2-ik Hirmann Máriát
(Veresegyház) és a 3-ik
Gyúrós Diánát (Veresegy-
ház)

A páros végeredménye: 1. Takács Andor–Szuhanyik György (Új-
pest-Veresegyház) 2. Májai Lehel–Márton Gyula (Ôrbottyán) 3.
Kalácska Gábor–Kalácska Hajni (Dunakeszi)

A verseny rendkívül jó, családias hangulatban zajlott, egyetlen do-
log hiányzott, a népes szurkoló tábor. Reméljük ezzel a rendezvénnyel
is sikerült felkelteni a sportszeretô lakosok figyelmét egyesületünkre, és
a következô versenyünkön többen bíztatnak majd bennünket.

JJóó  eeggéésszzssééggeett  ééss  ssiikkeerreekkbbeenn  ggaazzddaagg  bboollddoogg  úújj  eesszztteennddôôtt  kkíívváánn  aa
SSzzaaddaa  SSEE  AAsszzttaalliitteenniisszz  SSzzaakkoosszzttáállyyaa!!

MMaarreekk  KKáárroollyy ééss KKoovvááccss  TTiibboorr  sszzaakkoosszzttáállyyvveezzeettôô

SZADA 2111 önkormányzati újság hirdetési árai 

Keretes hirdetések:
Egész oldalas (A4-es, 268 mm x186 mm): 35.000,– Ft + Áfa 
Fél oldalas (A5-ös 130 mm x 186 mm): 20.000,– Ft + Áfa 
1/4 -ed (A6-os,130 mm x 90 mm ): 10.000,– Ft + Áfa 
1/6-od (90 x 80 mm): 8.000,– Ft + Áfa
1/8-ad (90 x 62 mm): 6.000,– Ft + Áfa 
1/12-ed (90 x 40 mm): 5.000,– Ft + Áfa 
1/16-od (44 x 30 mm): 4.000,– Ft + Áfa 
Az Áfa kulcsa: 27% 
Más méretben is rendelhetô!
Hátsó borító felár: +50%. 
Belsô oldalakra konkrét helyre felár: +20%
Címlapra hirdetés nem kérhetô!
PR cikket is meg lehet jelentetni az újságban, egy teljes oldal ára 30.000,–
Ft + Áfa
Kedvezmények: A három lekötött hirdetés árából 20%, hatnál több lekötött
hirdetés árából 30% kedvezmény adható. Folyamatos hirdetés esetén +10%
extra kedvezmény jár!

Kész anyagokat PDF formátumban kérjük e-mail-ben elküldeni.

HIRDETÉST AZ ALÁBBI CÍMEKEN LEHET FELADNI:
Szada-Nova Nonprofit Kft., 2111 Szada, Dózsa György út 78., 

tel.: 28/503-060, fax: 28/503-066
e-mail: szadanova@freemail.hu

Po-Ker Bt. (1173 Budapest, Székicsér u. 15.) 
Tel/Fax: 06-1/256-62-89, Mobil: 06-20-966-11-90
e-mail: polgar.gyula1@chello.hu
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Rendôrségihírek
Kést rántott a kéregetô…
2012. január 5-én délután a Gödöllô–Vác
útvonalon közlekedô autóbuszjáraton egy
34 éves hatvani férfi kezdetben nyugodt,
majd fenyegetô hangnemben kéregetni kez-
dett. A busz utasai nem adtak a kéregetônek
pénzt, ezért további utasokat zaklatott a fér-
fi, míg végül a Gödöllô Rendôrkapitányság
alkalmazottjához, egy szolgálaton kívüli
rendôrhöz fordult. Tôle is pénzt kért és miu-
tán nem adott neki egy bicskát rántott elô,
hogy nyomatékot szerezzen mondandójá-
nak. A rendôr segítséget kért telefonon és
még Gödöllô belterületén leszállították a fér-
fit a buszról és elôállították a Gödöllôi Rend-
ôrkapitányságra. A kéregetô ellen a Gödöllô
Rendôrkapitányság büntetôeljárást indított.

Közlekedésbiztonsági akció
A Gödöllôi Rendôrkapitányság a Gödöllôi
Autópálya Alosztállyal együttmûködve, pol-
gárôrök bevonásával 2011. január 11-én fo-
kozott közúti ellenôrzést tartott. Az akció-
ban Mátrix rendszámfelismerô készüléket is
bevetettek. A fokozott ellenôrzés célja, a
közúti közlekedési balesetek megelôzése,
visszaszorítása, ittas jármûvezetôk, forga-
lomból kitiltott, kivont, és körözött gépjár-
mûvek kiszûrése, közlekedési és egyéb sza-
bálysértôk kiszûrése volt. AAzz  eelllleennôôrrzzééss  kkii--
tteerrjjeeddtt  mméégg  aa biztonsági öv használatának, a
kötelezô biztosítás meglétének, érvényessé-
gének és a gépjármûvekben utazó szemé-
lyek ellenôrzésére. Az akcióban összesen
10-en vettek részt és összesen 1511 jármû-
vet ellenôriztek. Ködlámpa indokolatlan
használata, világítási szabályok megsértése
miatt 14 jármûvezetôvel szemben helyszín-
bírságot szabtak ki. Forgalomból kitiltás és
mûszaki érvényesség hiánya miatt 10 eset-
ben indult szabálysértési eljárás. 

Az ellopott gépkocsit néhány óra alatt
megtalálták
2012. január 3-án délelôtt loptak el ismeret-
len tettesek Csömörön, a Major úton lévô
üzemanyagtöltô állomásról egy Mercedes A
170 CDI típusú személygépkocsit. Az adat-
gyûjtés és a tanúk kihallgatása után kiderült,
hogy egy trélerrel szállították el a személy-
gépkocsit, szerencsére a tréler forgalmi
rendszámát az egyik tanú megjegyezte. A
rendôrség munkáját és a jármû megtalálását
Csömör lakossága jelentôs mértékben segí-
tette. Az állampolgárok által adott informá-
ciók segítségével sikerült ugyanazon a na-
pon megtalálni és visszaadni a tulajdonos-
nak a közel 2 millió forint értékû jármûvet.
Ezúton is köszönik a lakosság segítô támo-
gatását.





2011. december 17-én a Fôtéren 16 órától gyülekeztek az érdek-
lôdôk Szada egyik legszebb ünnepén. Forralt bor, tea, sült alma,
dió és sült tök várta a vendégeket, miközben a szép karácsonyi
énekek segítettek ráhangolódni az esti programokra.
17 órakor Ónagyné Horváth Emese tanítónô vezetésével a 4.b
osztályosok és a Szadai Népi Együttes közösen mutatták be a sza-
dai betlehemest. 
Ezután a Faluházban karácsonyváró mûsorral folytatódott az es-
te. A színházterem most is kicsinek bizonyult, és nagyon jó kará-
csonyváró hangulat volt.
Elôször a Napocska óvodás csoport, Lovászné Kozma Edit és Ko-
sikné Kozma Szabina óvónôk vezetésével egy betlehemi történe-
tet adtak elô, a Tündérkék óvodás balerinák (Bojsza Andrea nö-
vendékei) „Babák táncával” léptek a színpadra, majd a 4.a osz-
tályosok (Tóthné Czicka Anita tanítónô diákjai) Jókai Mór novellá-
jának színpadi feldolgozásával és karácsonyi énekekkel kápráz-
tatták el a közönséget.
Verók Ildikó tanárnô „énekes lányai” Schahinger Viktória és Nagy
Orsolya tanulók az általános iskola pedagógus kórusával közö-
sen adventi népdalokkal léptek fel, de szerepelt Buzogány Márta
színmûvésznô, a Szadai Nyugdíjasklub, Farkas Lilla zenész-éne-
kes és Annus Réka népi énekes. Vécsey László polgármester is
mondott egy szép záró ünnepköszöntôt. A helyi egyházak képvi-
selôi is (Sípos Bulcsú Kadosa református lelkész, Baranyi László
baptista lelkész és Csák András katolikus atya) egy-egy, a falu
közösségének szánt ünnepi gondolattal, igével szólították meg az
érdeklôdôket.
A közönség hálás szívvel fogadta az „ajándékhozókat”, ezúton is
köszönet minden fellépônek.
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